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DEMONI NISU ZLI!!! 

 

Zbog mešanja i manipuliranja dobra i zla , tekuče tri religije (Krščanstvo/Hriščanstvo , Islam i Judeizam) su 

zaista zbunili nacije i društva o Demonima. 

Izvadak iz Katoličke Enciklopedije: 

 

“Na isti način, Grci i Rimljani su se možda obožavali svojim božanstvima, ljubazno verujući da su dobri. Ali 

hrišćanska pisma izjavljuju da su svi Bogovi naroda Demoni.”  

 

Catholic Encyclopedia: Devil Worship 

 

DEMONI SU BOGOVI NACIJA !!!! 

Nema razloga da se bojimo Satanovih Demona.  

Kada im se pristupi sa poštovanjem i čistom namjerom , oni su zaista divni.  

Njihova viša funkcija jeste da uče čovječanstvo , isto tako da kažnjavaju neprijatelje koji rade protiv njih , jer 

pravda je esencijalna.  

 

MEĐUTIM ako im se približi iz nečiste namjere ili iz igre i zezancije , počet ćete prizivati istinski kaos kao i 

kolaps za samog/samu sebe. 

 

Osveta i pravda su neophodni, jer bez korekcije; prestupnici tek nastavljaju u svom zlostavljanju kao što i 

slobodno zlostavljaju druge. 

 

Kada se često družimo sa Demonima , oni će nas uvek učiti i voditi ka savršenstvu , brinuti o nama i pomagati 

nam u namjerama koje mi želimo (naravno koje čisto želimo , ne neke gluposti kao što su neke igre i slično).  

 

U Satanizmu , osveta je veoma dozvoljena i niti jedan Satanist ne smije da trpi zlostavljanje. 

 

Često se dešava da neprijatelji nas i naših voljenih budu kažnjeni i prije nego pitamo za pomoć od Demona jer 

naši Demoni Čuvari ili Demoni sa kojima smo veoma dobri prijatelji čuvaju nas I naša leđa u mnogim 

situacijama. Oni su zaista naši učitelji i donositelji znanja, kao i naši najbolji prijatelji/roditelji. 
 

Mnogi Demoni se specijalizuju za etičku nastavu i predavanje.  

Ovo ovde potvrđuje stvarnost da Demoni nisu zli. Odgovornost prema odgovornima.  

 

Čast i istina su veoma važni za Satan. 

Satan gleda sa mržnjom na one koji su kukavice i suviše slabi da bi preuzeli odgovornost za svoje postupke.  

Satan predstavlja jakog i pravednog Boga. 

 

Demoni su Nephili, [Izvorni Bogovi] drevni vanzemaljci koji su došli na Zemlju da bi iskopali zlato pre više 



hiljada godina. Oni su vrlo intelektualno, fizički i duhovno napredni. 

 

Mnogi su uzimali ljudske žene / muževe te su ih zbog toga proklinjali drugi Bogovi koji su se suprotstavili 

svemu što bi obrazovao ili podigao ljudska bića iznad onog od životinja. 

Za ljudska bića Drugi Nefili su imali nameru da budu robovi i kada bi se završio rudarski projekat, oni [mi] su 

trebali biti uništeni.  

Demoni su se sprijateljili sa ljudima i poželeli nam da postanemo kao Bogovi, baš kao što je Otac Satan 

pokušao da dovede ljude na Božanstveno znanje i moć. Zbog toga su bili prokleti i kažnjeni.  

 

Demoni su veoma ljubazni prema ljudima. 

 

S obzirom na uništavanje antičkih biblioteka i centara učenja od strane hrišćana, toliko znanja je izgubljeno 

zauvek.  

 

Ponekad Demoni mogu biti strogi u tome da nas podstiču da se poboljšamo, ali ovo je za naše blagostanje i 

razvoj.  

 

Satan navodi u Al Jilwah: "Ja vodim na pravu stazu bez otkrivanja knjige." 

 

Popularne grimoare i okultne knjige dostupne u glavnim knjižarama su glavni izvor problema.  

Grimoare su uglavnom napisali jevrejski rabini i hrišćani.  
 

Demoni NISU "prazne ljuske", kao što tvrde neprijateljski kabalisti.  

Oni nisu "qlippoth". 
 

Demoni sa kojima ćete raditi imaju veoma moćnu, pozitivnu energiju i veoma su živi. 

 

A pitanje vampirizma i "qipipota"- hrišćanski "Bog" pokazuje oboje, pošto je većina hrišćana duhovno i okultno 

iscrpljena. Pogledajte katoličkog papa [Jovan Pavla II], on je prazna ljuska doktrine neprijateljskih programa 

koji zagovaraju asketizam, - dnevne i druge antiživotne prakse štetne za ljudska bića koja su reprezentativna 

(poznata ) kao "qlippoth". Učenja koja se tiću qlippota su još jedan način na koji neprijatelj ogovara i krivi naše 

Bogove. Jer šta god oni urade a da procuri u javnost, završi etikateirano na Demonima, što će definitivno 

duboko požaliti kada vrijeme dođe. 
 

Postoji manji red Demona. Oni imaju vatreno crvene oči i gumena krila. Oni služe za svrhe kao što su zaštita ili 

lišavanje neprijateljskih duhova kao što pomažu Više Rangirnim Demonima. Oni su rasa ET-a i pomoćnici su 

prilikom radnji. 

 

Kada Prizovemo Demona/icu, oni se ponekad manifestuju Astralnom Projekcijom. Obično, oni komuniciraju sa 

nama Telepatski. 

 

 



Kako Prizvati Bogove/Demone 

 

  

Bilješka 24/Februar/2015; 

Ovaj članak je izvorno napisan prije više od deset godina. Od tada se mnogo toga dogodilo. Od tog vremena, 

Radost Satana [Joy Of Satan] je dovelo hiljade ljudi Satanu da nauče istinu i napreduju u duhovnom 

razumjevanju i sposobnostima. Kada sam bila nova u Satanizmu i počela da pišem članke i propovedi 2002. 

godine, većina male publike koju smo imali u to vreme već su bili Satanisti i neki drugi koji su bili upoznati sa 

okultnim. Od tada, publika se promjenila i ljudi iz svih sredina i životnih slojeva došli su do Satana kroz 

Ministarstva Radosti Satana [Joy Of Satan Ministry]. Neki od vas nisu upoznati sa starim grimoarima i drugim 

okultnim spisima koji su bili i idalje jesu krajnje skrnavljenje i bogohuljenje prema našim Bogovima. Ostavljam 

veliki dio ovog članka netaknut, ali imajte na umu ako ste novi i / ili neupućeni u neke od sadržaja u nastavku, 

samo budite svjesni da je ovo izvorno napisano za publiku koja je bila malo upućen u sve ovo. Za detaljnije 

informacije o gore navedenom, posjetite web stranicu o zloupotrebi duhova. 

 

Najvažnija stvar koju možete da učinite, je da zaboravite sve čemu ste bili naučeni o Demonima od izvora koji 

su neprijateljski Satanizmu. 

U većini dostupnih grimoara, nema ničeg do dezinformacija. Pridržavanje instrukcija u grimoarima, nije samo 

pogrešno, već može biti i vrlo opasno. 

“Moje iskustvo sa različitim Demonima mi govori da su oni vrlo ponosni i biti pun poštovanja je jako bitno.”  

-PrvoSveštanica Maxine Dietrich 

 

[Krajem 2002 godine do proljeća 2003 godine] Nekoliko Visokih Sveštenika i Visokih Sveštenica obavili su 

energetski rad na mnogim različitim Demonima, uključujući sve Demone Goetije. Svih 72 Goetskih Demona su 

oslobođeni kao i mnogo više [Ovo se odnosi na oslobođenje u smislu da su u stanju da vrše komunikaciju sa 

nama, oslobođeni Astralno]. Pronašli smo prave identitete većine ovih Demona. Mnogi su koristili različite 

pseudonime kako bi izbjegli zlostavljanje. Ovi Demoni, za razliku od opisa datih u mnogim starim grimoarima, 

nisu čudovišta. Oni su ljepi, popularni i važni Bogovi. 

 

KAKO JE ASMODEJ REKAO SOLOMONU: 
 

"STOGA NE PITAJ ME O MNOGIM STVARIMA; JER SE TVOM CARSTVU POSLE NEKOG VREMENA 

BLIŽI KRAJ; I UBRZO ĆE SE  PORUŠITI, I TVOJ SJAJ NEĆE TRAJATI DUŽE OD JEDNOG GODIŠNJEG 

DOBA, KRATKOTRAJNA ĆE BITI TVOJA TIRANIJA NAD NAMA." 

Demoni su besmrtni, jedno „godišnje doba“ je za njih nekoliko hiljada godina. Hrišćanski „Bog“ gubi moć. 

“Otac Satan me je obavestio da je naša strana pobedila” - PrvoSveštanica Maxine .  
 

Upozoravamo sve:  

 

Korišćcenje metoda iz starih grimoara nije samo glupo, već će neizbežno rezultirati ličnom katastrofom. 

Demonima uvek treba prići sa velikom iskrenošću i poštovanjem. Dani u kojima su se koristila imena 



neprijateljskog Boga, kruga od devet stopa, pretnje i ostale destruktivne i izopačene medote su prošli. Nemojte 

reći da niste bili upozoreni... 

Kada smo novi, većina Demona je raspoložena da nam pomogne. Cilj Satanizma je da postanemo božanstvo. 

Ovo znači jačanje sopstva. 

Kako napredujemo kroz naš sopstveni trud, mi postajemo sve veći i veći adept. Trebalo bi da možemo da se 

oslonimo na sopstvene moći, a ne na one izvan nas. 

Demoni su najbolji kada dolazi do sakupljanja znanja i mudrosti, tako da mi možemo da naučimo i 

napredujemo na Stazi Levog Puta. 

Kako mi napredujemo, mi ćemo postajati kompetentniji u svim aspektima magije, vršićemo uticaj na druge i 

okolinu sami od sebe, bez spoljašnje pomoči. Doduše, čak i ako smo adepti, postoje situacije gde su problemi 

ogromni, i pomoć Demona je više nego dobrodošla. 

Za spiritualno vodstvo, Demoni su tu za nas na svim nivoima, bilo da smo novi, ili adepti. 

Prema mojim iskustvima, preporučujem svakome od vas koji ste ozbiljni u tome da spiritualno napredujete, da 

ostvarite čvrstu i jaku vezu sa Demonom koji je raspoložen da radi sa vama, i da vas vodi Stazom Levoga Puta. 

Ovo može da bude vrlo bogato iskustvo. Molimo vas imajte na umu da svi mi dolazimo u ovaj svijet sa 

različitim nivoima psihičke sposobnosti naslijeđene iz naših prošlih života. Neki od vas možda nisu dovoljno 

otvoreni da bi mogli da osete Demone/Bogove. Samo budite strpljivi, otvoreni i vremenom, uz konzistentnu 

meditaciju, vaša psiha će se otvoriti. Takođe sam pronašao iz direktnog iskustva da verbalna telepatska 

komunikacija može biti isključena, ona može biti otvorena za druge, a ponekad i neželjene astralne uticaje i 

može biti podložna onome što je u našim umovima. Određena snažna intuicija o stvarima [osjećaj u stomaku 

“gut feeling”], idejama koje dolaze u naše glave [pogotovo onima koje su korisne], i korisnim poticajima da 

djeluju na nečemu što će pomoći u rješavanju problema, a mogućnosti su često rezultat Demona koji brinu o 

nama. Demoni, za razliku od neprijateljskih duhova, nikada ne daju negativno proroštvo. Uvijek zapamtite ovo.  

Kako prizivati: 

Prema Demonima se uvek odnosite sa poštovanjem i iskrenošću. Nikada ne komandujte, zahtevate ili 

iskorišćavate na bilo koj način. 

 

ISPRAVNI METODI ZA PRIZIVANJE BOGOVA/DEMONA SU: 

1. Otkrij sve o Demonu koga želiš da prizoveš. Ovaj sajt ima listu atributa, i dostupnog znanja o različitim 

Demonima. Svi Goetijski Demoni su prijateljski prema ljudima, što znamo iz iskustva. 

2. Bitno je imati konkretnu nameru, *zbog* čega konretno hoćeš da prizoveš određenog Demona. 

3.  Kada tražimo pomoć od Demona, pogodno je dati nešto za uzvrat. Budi sprema da daš nešto za uzvrat. Ovo 

treba da bude nešto oko čega ćete se i vi i Demon složiti. Zapamti, Stariji Bogovi vrednuju datu reč, iskrenost, 

integritet i naročito nečiju čast. NIKAD ne obećavaj nešto što ne možeš da ispuniti. 

4. Znaj metod koji ćeš koristiti u prizivanju. 

Jedan od najvažnijih koraka u prizivanju Demona, sa kojima možda niste upoznati, jeste da prizivamo kroz 

Satana. Razlozi za ovo su ozbiljni. Nisu svi Demoni prijateljski raspoloženi prema ljudima. Satan ima autoritet 

nad svim Demonima. Većina Demona je prijateljski raspoložena i vole da pomognu nama ljudima. Otkrila sam 

da mnogi Demoni koji su drugima činili probleme, su često prijateljski raspoloženi ka potvrđenom Satanisti. 



Ja sam naučila mnogo putem moje interakcije sa Demonima. Iskustvo je, kao i uvek, naš najbolji učitelj. 

 

Postoje različiti vidovi komunikacije sa Demonima: 

 

1. Demon nam se obraća kroz naše misli (telepatijom). Prilikom telepatije, reči Demona dolaze nam kroz misli. 

U početku je malo teže onima koji nisu toliko senzitivni i manjka im psihičkih sposobnosti da primete razliku 

medju kominikacije sa entitetom i svojih misli. Sa meditacijama moći i iskustvom ovo postaje lakše. 

2. Mi čujemo i vidimo Demona. Ovo je za ljude koji su više duhovniji i otvoreniji. 

3. Mi prizivamo energiju Demona. Ovo može da vrlo bude moćno iskustvo (Demonski bio-elektricitet je mnogo 

jači nego naš). Mi smo okruženi jakom aurom. Tokom ovog perioda, često možemo da čujemo Demona, i kao 

dodatak, možemo i da ga vidimo. 

4. Tokom prizivanja, Demon nam se pojavljuje i priša sa nama kroz crno ogledalo, u vidu dima mirišljavog 

štapića ili nekog sličnog metoda. Ovo je najbolje za one koji su novi. Kroz gatenje ako smo dovoljno senzitivni, 

često ćemo osetiti dodir Demona ako Ona/On tako žele. 

5. Opipljiv kontakt; predmeti u našim sobama se pomeraju, i postoji stvaran FIZIČKI dokaz da je Demon 

prisutan.  

[Iz mog iskustva, ovo je izuzetno rijetko. To je bilo u nekim knjigama i slično. Zadnjih petnaest godina sam bila 

sam duboko uključen u telepatske komunikacije sa Satanom, Lilith, Azazelom i drugim Demonima/Bogovima, 

dok radim za njih. Ovo sam veoma rijetko iskusila, pogotovo kada sam bila nova u Satanizmu].  

Postoje objašnjenja u popularnim knjigama koja pominju ogromne i snažne energije pri evokaciji Demona. 

Koliko mi je poznato, niko koristeći metoda na ovom web sajtu nikada nije iskusio nikakvu negativnost. 

Invocirala sam Demone mnogo puta i energije nikada nisu bile tolike da ih ne mogu kontrolisati ili neprijatne.  

-PrvoSveštanica Maxine Dietrich 

 

METODE: 

Kopiraj, odštampaj ili nacrtaj sigil Demona koga želiš prizvati na čistom papiru. Bitno je da budeš sam i da ne 

budeš uznemiravan ni na koj način. Zatvori oči i zamisli sigil u svom umu što bolje možeš. U redu je da otvoriš 

oči i pogledaš sigil opet (koliko god puta je potrebno) kako bi imao što jasniju sliku. Dok Vizualizuješ recituj ili 

pevuši ime Demona ponavljajući ili na glas ili u sebi. 

 

 

RECITE SLJEDEĆU MOLITVU: 

 

Gospodaru Satan, sa Tvojom milošću, dopusti mi, daj mi moći da osetim i da izvršim ono što želim da učinim 

i da završim ono što želim putem tvoje pomoći, o Moćni Satane, jedini Pravi Bože koji živiš i vladaš oduvek i 

zauvijek. Ja te molim da inspirišeš ________ (ime Demona) da se manifestuje predamnom kako bi mi ona/on 

dali prave i verodostojne odgovore, kako bih mogao da ostvarim svoje želje, ako je ispravno i u skladu sa 

njegovom nadležnošću. Ovo sa poštovanjem i ponizno tražim u Tvoje Ime, Gospodaru Satane, Oče smatraj 

me vrijednim. 



Demon može da se manifestuje na različite načine: 

• Kroz ogledalo kao pri „gatanju“. Videćeš Demona u ogledalu. 

• Kroz dim mirisa. 

• Demon se pojavljuje direktno, kada je neko dovoljno senzitivan i u dubokom meditativnom stanju. 

  

Spremi prostor. Tvoj prvi ritual prizivanja treba biti učinjen noću. Razlog za to je što su energije tokom noći 

drugačije od energija danju, a i lakše je biti sam i neometen. Kada ste postigli vezu sa određenim Demonom, 

više neće biti potrebno da izvodite formalni ritual prizivanja. Demon će se pojaviti tokom dana ili noći samo 

treba da se koncentrišemo kako bi ih kontaktirali telepatski. 

BIT ĆE VAM POTREBNO: 

• Miran prostor gde nećeš biti uznemiravan. 

• Kvalitetan miris sa prijatnom aromom. Predlažem da ako koristite neki novi miris da ga isprobate pre 

rituala ili priziva. Pogledaj MIRISI 

• Jednu ili više crnih ili plavih sveća. Crne bi bilo najbolje, ali i plave su u redu jer je teško nabaviti crne. 

Takođe ako je ste u mogućnosti, nabavite i boju sveće određenog demona koga prizivate. (Postoji lista 

na ovom sajtu) 

• Parče papira na kome je nacrtan sigil Demona. 

Kad završiš sa sigilom, nađi bezbedno mesto gde možeš da ga ostaviš. Poželjno je u sopstvenu crnu knjigu ili 

dnevnik. UVEK se odnosi prema ovom sigilu sa ekstremnim poštovanjem. NIKAD ga ne spaljujte! Može se 

ponovo koristiti. 

Nema potrebe za krugom. Demone mrze krugove i nema potrebe za dozvolom za odlazak, obe metode su 

uvredljive i nepristojne. Odnosite se prema Demonima sa poštovanjem, i za uzvrat isto ćete dobiti od njih. 

Posle zahteva Satanu, trebali bi osetiti njegovu pozitivnu energiju. Ovo je dobar znak za nastavak. Ako se iz 

nekog razloga ne pojavi Demon, pokušaj neki drugi put. Uglavnom se Demon pojavljuje, ali početnici u 

prizivanju nisu dovoljno psihički otvoreni ili iskusni da ih osete. Mnogi su morali da izvedu ritual prizivanje 

više od jednog puta kako bi se Demon manifestovao. Često se Demon pojavljuje ali većina ga na primete. 

Potražite neobične stvari i slučajnosti, svesnost je ovde najbitnija. 

Uvek ponudite neki znak pažnje i zahvalnosti za uzvrat njihove pomoći. Neke od ideja su davanje publiciteta 

Demonu, rad protiv laži Hrišćanstva, rad na unapređivanju Satanizma ili bilo šta drugo oko čega ćete se oboje 

složiti. 

 

http://exyujos.crniplamen.net/satanisticka_magija/Koristenje_i_Jacanje_Crnog_Ogledala.html
http://exyujos.crniplamen.net/satanisticka_magija/Miris.html


Psihička Otvorenost u Osjećanju Demona/Bogova - Visoka Sveštanica 

Maxine Dietrich 

 

 

Dobila sam mnogo ličnih e-mailova i mnogi postovi su objavljene u e-grupama Radosti Satana [Joy Of Satan e-

groups] koje se tiču pozivanja Bogova/Demona i problema koje neki ljudi imaju sa viđenjem, slušanjem i 

osjećanjem prisustva Bogova/Demona.  

 

Ljudi dolaze u Satanizam sa različitim nivoima psihičkih sposobnosti. Psihička sposobnost je kada je duša 

osjetljiva i dovoljno otvorena da osjeća stvari koje većina drugih ne može. Cilj Duhovnog/Spiritualnog 

Satanizma je duhovno osnaživanje čovječanstva. Ljudske duše su zapečaćene, i tako malo se može pristupiti 

bilo čemu drugom osim materijalnom svijetu. Judeo / hrišćanske crkve su oduvijek bile sredstvo za uklanjanje i 

korumpiranje duhovnog znanja, i zamjenjivale ga lažima i totalnim materijalizmom. Efekat je bio da je kroz 

vijekove čoviječanstvo iskusilo generacijsku atrofiju duše i duhovnih sposobnosti. Ljudi koji su imali psihička 

iskustva često nisu u stanju da ih objasne ili čak i razumiju. 

 

Većina od nas koji smo bili sa Satanom kroz mnoge živote su više psihički otvoreni. Ovo se odnosi i na sve one 

koji su radili u bilo kom od svojih prošlih života da bi razvili svoje duše i psihičke moći. Oni koji su intenzivno 

praktikovali jogu u prošlom životu ili prošlim životima, na primjer, imat će napredne moći u ovom životu. Nisu 

svi ovi ljudi od Satana. Neki su čak i sa neprijateljem. 

 

Ima mnogo ljudi koji nisu razvili svoje moći u svojim prošlim životima ili u ovom životu i kao rezultat toga, 

nisu u stanju da osijete prisustvo Boga/Demona kada ih pozovu. Mnogi od ovih ljudi osjećaju da ih se ignorira 

ili se mogu osjećati razočarano. Nema potrebe da se ovako osijećate jer se psihička čula i sposobnosti mogu 

razviti u bilo kom trenutku kroz meditaciju moći, koja je temelj Duhovnog/Spiritualnog Satanizma.  

 

Za one od vas koji imaju problema, molimo vas da budete strpljivi i da pokušate da radite na sebi neko vreme sa 

programom meditacija. Kasnije, pokušajte ponovo da prizovete Demona. Svijest je također važna. Potražite 

slučajnosti ili odgovore na vaša pitanja i nedoumice. Ne ograničavajte se, jer odgovori mogu doći iz više 

različitih izvora i na neke od najneobičnijih načina koje nikada ne biste očekivali.  

 

Ako ste pokušali da pozovete nekoliko puta bez sreće, morate redovno meditirati. Svaki Spiritualni/Duhovni 

Satanist treba redovno meditirati, bez obzira na sadašnju sposobnost. 



Prava istina o Živim Žrtvovanjima, uvezi Satana i Naših Paganskih 

Bogova 

  

 

Sve što neprijatelj jeste i šta radi, oni okrivljuju Satana. Ovo donosi mnogo konfuzije i daje svu energiju koja se 

stavlja u obmanu, stvarajući moćnu distrakciju. Skrivena na vidiku.  

U knjizi "Drvo duša" Howarda Schwartza, autor otkriva kako je Satan PROTIV živog žrtvovanja. Ovo je čak iu 

njihovom Talmud Sanhedrinu 89b, također u Genesis Rabbah 56: 4 i nekoliko drugih referenci.  

 

"Satan je na planini Morija" Ovdje Satan pokušava u više navrata da zaustavi Abrahama od žrtvovanja Isaaka, 

nekoliko puta.  

 

 

BA'AL ODBIJA KRVNA ŽRTVOVANJA: 

Hebrejska pisma beleže izveštaj o sukobu između proroka Ilije [Elijah] i Jezebelinih sveštenika. Obe strane su 

ponudile žrtvu svojim bogovima: Baal nije htio da zapali žrtvu svojih sljedbenika, dok je Jahobina nebeska 

vatra spalila Ilijin oltar do pepela, čak i nakon što je bio natopljen vodom. Posmatrači su zatim slijedili Ilijina 

uputstva da ubijaju Ba'alove svećenike, nakon čega je počela padati kiša, pokazujući Jahvino majstorstvo nad 

vremenom i ubilačkim pogibeljima: 

Biblijske knjige Levitskog zakona i Ponovljenog zakona su pune živih žrtvovanja i kako ih izvoditi. 

Nazarećanin je ultimativna živa žrtva koja je u središtu kršćanske mase / službe i kulta.  

 

Talmud je rabinski komentar i diskusija o temama i pričama u Tori. Midrash. 63 svezaka kao enciklopedija. 

Dakle, samo figura ... S obzirom na dve od pet knjiga Tore, skoro sve su fokusirane na žrtvovanje živih bića, a 

ostale tri takođe imaju opsežan sadržaj u vezi sa živim žrtvama, koliko mislite da su ti rabini tokom vekova 

ispunjavali svoj Talmud sa ovim?  

Talmud je veoma tajnovit (iz očiglednih razloga). Napisano je na hebrejskom i aramejskom jeziku. Pored toga, 

nema razmaka između reči i nema samoglasnika. Studija Talmuda se obično mora uzeti uz pomoć rabina ili 

ekvivalenta.  

Jevreji, kao paraziti, koriste parazitsku magiju i rituale.  

 

Satan nam pokazuje kako možemo koristiti našu vlastitu energiju i kanalirati energiju pomoću naše zmije. 

 

Takođe želim da dodam ovde kako jevrejski čarobnjaci zlobno zloupotrebljavaju duhove, elementale i stvaraju 

misaone forme, koristeći energiju ovih da sprovedu svoje agende. Parazitizam … 



Ljudska Žrtvovanja u Biblij 

 

Deuteronomy [Ponovljeni Zakon] 12:27 

Tvoje paljenice, meso i krv, prinesi na žrtvenik Jahve, Boga svoga, i krv žrtvama tvojim bit će izlivena na 

žrtveniku Jahve, Boga tvoga, i ti ćeš jesti meso. 

 

Judeo / hrišćanska biblija je puna žrtvovanja - LJUDSKIH živih žrtvovanja. Većina xians se oslanja na ono što 

njihov propovjednik ima za reći i / ili su previše lijen ili mentalno izazvani da čitaju i proučavaju za sebe. 

Koliko ljudi se trudi da stvarno misle? Pored očiglednih ljudskih žrtvovanja za jehovu, krvoproliće nakon 

krvoprolića odvijalo se pod upravom i naredbama ovog krvoločnog entiteta u obliku brojnih ratova i drugih 

nehumanih djela.  

 

Džentajl [Narodi-Ne Jevreji] tekstovi i sveti spisi zamenjeni su ovom jevrejskom izmišljenom i pisanom 

prljavštinom. Ne postoji ništa duhovno u tome, samo ubistvo nakon ubistva, ne razlikuje se od jevrejskog 

Hollywooda i njegovog naglaska na nasilju, krvoproliće i ubistva do kraja. 

 

Izlazak 22:29 "Ne odgađaj se da ponudiš prvi od tvojih zrelih plodova i svojih likera. Prvorođeni sinovi tvoji 

trebali bi da mi se daju."  

 

Ezekiel 20: 25-26 “Zato sam im dao i zakone koji nisu bili dobri i sudovi po kojima ne bi živeli;  

20:26 “I oskvrnuo sam ih u njihovim darovima jer su prolazili kroz vatru sve što je otvorilo matericu da bih ih 

ostavio napuštene, da do kraja znaju da sam ja Gospod.”   

 

II Samuel 21 je još jedan primjer krvne žrtve za smirenje Jehove.  

21: 6 Neka nam se preda sedmorica sinova njegovih i obesimo ih Gospodu u Gibei Saulovom, koga je Gospod 

izabrao.  

21: 9 I predao ih je u ruke Gibejama i obesio ih na brdu pred Gospodom. I padeše sva sedmorica zajedno i 

ubijeni u danima žetve, prvih dana, na početku žetve ječma. 

21:10 Rizpa, kći Ajina, uze kostrijet i razgrne je na stijeni, od početka žetve, dok voda ne pade na njih s neba, i 

patnja ptica nebeskih koji se odmaraju danju, niti zveri poljske noću. 

 

Kada se sedam muškaraca hladnokrvno ubije da bi umirilo Jehovu u nadi da će prekinuti glad, to se može 

nazvati samo ljudskim živim žrtvovanjem.  

 

Još Krvnih Žrtvovanja; 

Brojevi 31:25 I reče Gospod Mojsiju: 



31:26 Uzmi plijen [žrtvu] koji je pao, i od čovjeka i od životinja, ti, svećenik Eleazar, i glavari obitelji.  

31:27 I razdvojite plijen na dva dela; između onih koji su ratovali protiv njih, koji su izašli u boj, i između sve 

zajednice. 

31:28 I podložite poštovanje [porez] Jahvinih ratnika koji su izašli u boj: jednu dušu od pet stotina, i od ljudi, i 

od goveda, i od magaraca, i od ovaca.  

31:29 Uzmite to iz njihove polovine, i dajte svećeniku Eleazaru za uzvišeni dar Jehovin.  

31:30 A od polovine sinova Izraelovih, uzmite jedan dio od pedeset, od ljudi, od goveda, magaraca i stada, od 

svih vrsta životinja, i dajte ih levitima, koji čuvaju službu Jehovinu od prebivanja.  

31:31 Mojsije i svećenik Eleazar učiniše kako je Jehova naredio Mojsiju.  

31:32 A plijen, što je bio preostali plen koji su zarobili ratnici, bio je šest stotina i sedamdeset tisuća i pet ovaca.  

31:33 I šezdeset i dvanaest tisuća junaca, 

31:34 I šezdeset i jedna tisuća magaraca,  

31:35 I trideset i dve hiljade ljudi, žena koje nisu poznavale čovijeka ležeći s njim.  

31:36 A polovina, udjela u ratu, bila je u broju tri stotine i sedamdeset tisuća i pet stotina ovaca.  

31:37 A danak Gospodnji ovaca bio je šest stotina i šezdeset i petnaest.  

31:38 Bilo je trideset i šest hiljada; Od toga je danak Jahvina šezdeset i dvanaest.  

31:39 A magaraca trideset hiljada i pet stotina; Od toga je danak Jahvin šezdeset i jedan.  

31:40 A ljudi bijahu šesnaest hiljada; Od toga je danak Gospodnji trideset i dvije osobe. 

 

Ovaj odlomak je preuzet iz "Priručnika jevrejskog znanja" Nathana Ausubela © 1964; stranice 302-303 

 

"Jeftah, jedan od sudija vladara nakon osvajanja Kanaana, žrtvovao je svoju jedinu kćer Bogu Izraelovu u 

slavlju vojne pobjede protiv Amonaca; Samuel" vidjelac "je na žrtveni način hakovao tijelo Agaga pred Bogom, 

pred Bogom, David, osjetljivi pjesnik kralj je predao sedam sinova Saula Gibeoncima "da ih objesi Bogu." 

 

Primer za to se može videti ispod, kako je stih promenjen u “Sudijama 11:39”.  

U drugim tekstovima, čovijek je zamenjen "jagnjetom".  

 

Suci 11:34 

Jiftah dođe u Mispu u svoju kuću, i gle, kći mu iziđe u susret s bubnjevima i plesovima, i bila mu je jedino 

dijete; osim nje nije imao ni sina ni kćeri.  

11:35 

A kad je ugleda, razdera haljine svoje i reče: "Jao, kćeri moja!" Ti si me vrlo nisko dovela, i ti si jedna od onih 

koji me muče, jer sam otvorio usta svoja Jahovi i ne mogu se vratiti.  



11:36 

A ona mu reče: "Oče moj, ako si otvorio svoja usta Jahovi, učini sa mnom ono što je izišlo iz tvojih usta. Pošto 

se Jahve osvećuje tebi za neprijatelje tvoje, za Amonove sinove.  

11:37 

A ona reče ocu svom: Neka mi se to učini: pusti me dva mjeseca da idem gore i gore po gorama i oplakujem 

djevičanstvo moje i moje bližnje. 

11:38 

A on reče: "Idi." I otpusti se na dva mjeseca, a ona pođe sa svojim drugovima oplakući djevičanstvo po gorama. 

11:39 

Na kraju dva mjeseca ona se vrati ocu svome, koji je učinio s njom prema zavjetu što ga je obećao. To je bio 

običaj u Izraelu, 

11:40 

Da su kćeri Izraelove odlazile svake godine kako bi oplakivale kćer Jiftaha, Gileađanina, četiri dana u godini. 

 

Koliko je ovo očigledno? U sudijama 11:35; Jephthah "cijepa" svoju odjeću. Za one od vas koji su nepoznati sa 

ovim terminom, to je hebrejski i takođe drevni običaj da razderu (cjepaju) svoju odeću nakon smrti voljene 

osobe. "Otvorih usta svoja pred Jahvom i ne mogu se vratiti." Obećao je da će žrtvovati svoju jedinu kćer za 

jehovu. Isto tako je očigledno da jehova traži ovaj čin u zamjenu za njegovu pobjedu nad svojim neprijateljima i 

"Amoncima" kako je rekao "Ne mogu se vratiti". 

 

U sudijama 11:37; Njegova ćerka kaže: "Neka mi se ovo učini: pusti me dva meseca, da idem gore i dole po 

planinama, i oplakujem svoju nevinost" "Ovo će biti učinjeno za mene" i "oplakaj moju nevinost". Očigledno 

jehova je tražio žrtvu djevice.  

 

Suci 11:39; Kada se vratila ocu "koji je učinio s njom prema zavjetu koji je obećao, nije znala nikog." i sudije 

11:40; "Izraelske kćeri su svake godine odlazile da žale na kćer Jephtaha" Ovo je tako očigledno, da je žrtvovao 

svoju jedinu nevinu kćer za jehovu, koja je POTRAŽNJA kao ovaj čin u zamjenu za njegovu pobjedu za 

Jephthaha. 

 

KANIBALIZAM; 

 

Deuteronomy [Ponovljeni Zakon] 28:53 

A ti ćeš jesti plodove svoga tijela, meso sinova svojih i kćeri svojih, koje ti je dao Jahova, Bog tvoj, u opsadi i u 

nevolji kojom te uznemiruju neprijatelji tvoji. 

28:54 



Čovjek koji je među vama nježan i vrlo fin, njegovo oko bit će zlo za brata njegovoga, i prema ženi svojih prsa i 

prema ostatku djece koje će ostaviti.  

28:55 

Neka ne dadne nikome od njih mesa svoje djece koju će jesti, jer mu ništa nije ostavilo u opsadi i u nevolji 

kojom će ga neprijatelji njegov uznemiravati u svim njegovim gradovima. 

28:56 

Među vama nježna i fina žena koja ne bi htjela podnijeti noge svoje na tlo zbog nježnosti i ljubaznosti, oko će 

njeno biti okrutno prema mužu njenih grudi, prema sinu i kćeri svojoj,  

28:57 

I mladi koji izlaze između njezinih nogu i prema svojoj djeci koju će nositi, jer će ih pojesti u nedostatku svega 

u tajnosti u opsadi i nevolji, kojom će je neprijatelj njen uznemiravati u njenim gradovima. 

28:58 

Ako ne budeš poštivao sve riječi ovoga Zakona napisane u ovoj knjizi, da se ne bojiš tog slavnog i zastrašujućeg 

imena, GOSPODA, TVOGA BOGA; 

 

LJUDSKA ŽRTVOVANJA NISU BILA DOVOLJNA, JEHOVA JE NAREDIO RITUALNI POKOLJ 

ŽIVOTINJA TAKOĐER; 

 

Izlazak 20:24 

Načini mi žrtvenik od zemlje i žrtvuj na njemu svoje paljenice i žrtve pričesnice, svoje ovce i volove svoje. Na 

svim mjestima gdje upisujem svoje ime, doći ću k tebi i blagoslovit ću te. 

 

Izlazak 24: 4 

Mojsije napisa sve riječi Jahovine i usta rano ujutro, podigne žrtvenik pod brdom i dvanaest stupova, prema 

dvanaest plemena Izraelovih.  

24: 5 

I posla mladiće Izraelaca koji su prinosili paljenice i žrtvovali Jahvi žrtve pričesnice. 

24: 6 

Mojsije je uzeo pola krvi i stavio je u bazene; a polovinu krvi on je pošpricao na oltar.  

24: 7 

On uze knjigu zavjeta i pročita pred narodom. I oni rekoše: "Sve što je Jahova rekao, učinit ćemo i poslušati."  

24: 8 

Mojsije uze krv i pošprica narod i reče: "Evo krvi saveza što ga je Jahve sklopio s vama u svezi ovih riječi." 

 



Više uputstava od Jehove za žrtvovanje: 

Izlazak 23:18 

Ne prinosite krvi moje žrtve s ukvasanim kruhom; Niti loj žrtve moje neće ostati do jutra.  

Exodus 29:10 I dovedi junca pred Šator sastanka, a Aron i njegovi sinovi neka stave svoje ruke na glavu juncu. 

29:11 

I zakolji junca pred Jehovom, na ulazu u Šator sastanka.  

29:12 

Uzmi krvi od junca i stavi prstom na rogove žrtvenika i izlij svu krv na dno žrtvenika.  

29:13 

I uzmi sav loj koji prekriva drobinu, čahuru koja je iznad jetre, oba bubrega i loj što je na njima i spali ih na 

žrtveniku. 

29:14 

Meso od junca, njegovu kožu i njegovu nečist, spali s ognjem bez tabora; to je žrtva za grijeh.  

29:15 

Uzet ćeš i jednog ovna; Aron i njegovi sinovi neka stave svoje ruke na glavu ovna. 

29:16 

A ovna pogubi i uzmi njegovu krv i poškropi ga oko žrtvenika. 

29:17 

Odrežite ovna u komade, operite mu drobine i noge i stavite ih na dijelove i na njegovu glavu.  

29:18 

Cijeli se ovan spali na žrtveniku, žrtva paljenica je Jahovi: ugodan miris, žrtva paljena Jahovi. 

29:19 

Uzmi i drugoga ovna; Aron i njegovi sinovi neka stave svoje ruke na glavu ovna. 

29:20 

Onda ćeš ubiti ovna i uzeti njegovu krv i staviti ga na vrh Aronovog desnog uha, na vrh desnog uha njegovih 

sinova, na palac njihove desne ruke i na Nožni palac desnog stopala i krvlju poškropi oltar naokolo.  

29:21 

Uzmi od krvi što je na žrtveniku i od ulja za pomazanje, i poškropi ga s Aaronom, na haljine njegove, na sinove 

njegove i na haljine njegovih sinova s njim i njegove haljine, i njegovi sinovi i haljine njegovih sinova.  

29:22 

Uzmi i od ovna loj i trbuh i loj što je oklopljen drobine, i privjesak s jetre, i oba bubrega, loj što je na njima i 

desno rame; jer je ovan posvećenja. 

29:23 



I jedan kruh i jedan kolač nauljenog kruha i jedan kolač od košarice beskvasnoga kruha koji je pred Jahovom.  

29:24 

Sve to stavi na ruke Arona i na ruke njegovih sinova, i prinesi ih kao žrtvu prikaznicu pred Jahovom.  

29:25 

Uzmi ih od njihovih ruku i spali ih na žrtveniku za žrtvu paljenicu, za ugodan miris pred Jahvom. To je žrtva 

paljena Jahovi. 

29:26 

Uzmi grudi ovna za Aronovo posvećenje i prinesi ih kao žrtvu prikaznicu pred Jahvom. I to će biti tvoj dio.  

29:27 

Posveti grudi kao žrtvu prikaznicu i rame prinosnice, koja se mahne, i koja se podiže od ovna posvećenja, što je 

za Arona i od onoga što je za njegovi sinovi: 

29:28 

Neka to bude Aronova i njegova sinova po zakonu vjekova iz sinova Izraelovih, jer je to prinos na uzvišenje. To 

je prinos od izraelskih sinova za žrtvu pričesnicu njihovu; prinos Jahvi. 

29:29 

Aronove posvećene haljine bit će sa njim kao i sinovi njegovi, da budu u njima pomazani i posvećeni.  

29:30 

A taj sin, svećenik na mjesto njega, neka ga stavi sedam dana kad uđe u Šator sastanka da služi na svetom 

mjestu. 

29:31 

Uzmi ovna posvećenja i žrtvuj mu meso na svetom mjestu. 

 

Leviticus Chapter 1 

1: 1 

Jahve pozva Mojsija i reče mu iz Šatora sastanka:  

1: 2 

"Govori Izraelcima i reci im: 'Ako tko od vas ponudi prinos Jahvi, donesite svoje prinose od stoke, goveda i 

stada. 

1: 3 

Ako je njegova žrtva paljenica od krupne stoke, neka ponudi muško bez mane; neka prinosi od svoje volje pred 

vratima Šatora sastanka pred Jahvom. 

1: 4 

Neka stavi svoju ruku na glavu žrtve paljenice; i prihvatiće ga da izvrši pomirenje za njega. 



1: 5 

Neka zakolje junca pred Jahvom; a svećenici, Aronovi sinovi, neka prinesu krv, i krvlju poškropi žrtvenik koji 

se nalazi na ulazu u Šator sastanka. 

1: 6 

Odrezao je žrtvu paljenicu i razrezao je na komade. 

1: 7 

Sinovi Arona, svećenici, neka stave vatru na žrtvenik i stave drva na vatru. 

1: 8 

Svećenici, Aronovi sinovi, položit će dijelove, glavu i loj na drva što su na vatri na žrtveniku.  

1: 9 

A unutrašnjost i noge njegove neka opere vodom, a svećenik neka sve spali na žrtveniku da bude žrtva 

paljenica, žrtva paljena, "miris ugodan Jahvi". 

1:10 

Ako je njegova žrtva od stada, to jest od ovaca ili koza, za žrtvu paljenicu; neka mu donese mužjaka bez mane.  

1:11 

Neka ga zakolje na žrtveniku na sjeveru pred Jahvom. A svećenici, Aronovi sinovi, poškropiše krv žrtve oko 

žrtvenika. 

1:12 

Neka ga razreže na dijelove, s glavom i lojnicom. Neka ih svećenik položi na drva što je na vatri na žrtveniku.  

1:13 

Drobinu i noge neka operu vodom. Svećenik će sve to donijeti i spaliti na žrtveniku. To je žrtva paljenica, žrtva 

paljena, miris ugodan Jahvi. 

1:14 

Ako je paljena žrtva za žrtvu Jahvi od ptica, neka se donese prinos od grlica ili od golubova.  

1:15 

Neka ga svećenik dovede na žrtvenik, otrese mu glavu i spali ga na žrtveniku; i krv će mu se iscijediti na strani 

žrtvenika. 

1:16 

On će otkupiti svoj urod svojim perjem i baciti ga pored žrtvenika na istočnoj strani, na mjesto pepela.  

1:17 

Neka ga razdvoji s krilima, ali ga ne razdijeli. Neka ga svećenik spali na žrtveniku, na drvima što su na vatri. To 

je žrtva paljenica, žrtva paljena, slatki miris Jahvi. 

 



Leviticus Chapter 7 

7: 1 

I ovo je zakon žrtve krivice: najsvetija je. 

7: 2 

Na mjestu gdje se ubijaju žrtve paljenice, ubit će se žrtve naknadnice, a krvlju se treba posuti žrtvenik sa svih 

strana. 

7: 3 

Neka on prinese od nje sav njegov loj; trbuh i loj koji prekriva drobinu, 

7: 4 

Dva bubrega i loj što je na njima, koji je uz bokove, i žlijeb koji se nalazi iznad jetre, s bubrezima neka uzme.  

7: 5 

Neka ih svećenik spali na žrtveniku za žrtvu paljenu Jahvi. To je žrtva naknadnica. 

 

Leviticus 7:14 

Od toga neka prinese jednoga od sveg prinosa kao prinos Jahvi i neka bude svećenik koji škropi krvlju žrtve 

pričesnice. 

 

TAJ “GOSPOD” TREBA SVAKU KAP KRVI ŽIVOG ŽRTVOVANJA; 

Leviticus 7:27 

Bilo koja duša koja jede bilo kakvu krv, i ta duša će biti istrijebljena iz svoga naroda. 

 

Ovdje je potrebno više krvnih žrtava da bi se uklonilo prokletstvo gube koju je jehova nanijo:  

Leviticus 14:34 

Kad dođete u zemlju kanaansku, koju vam dajem u posjed, stavljam bolest gube u kuću zemlje vaše. 

14:49 

Neka uzme za čišćenje kuće dvije ptice, kedrovinu, grimiz i izop; 

14:50 

I on će ubiti jednu od ptica u zemljanoj posudi nad tekućom vodom. 

14:51 

Neka uzme cedrovinu, izop, grimiz i živu pticu i umoči ih u krv ubijene ptice i u tekućoj vodi, a kuću poškropi 

sedam puta. 

14:52 



On će očistiti kuću krvlju ptice, vode tekuće, ptice žive, drva kedrovine, izopa i grimiza.  

14:53 

Pusti živu pticu iz grada na otvorena polja i napravi obred pomirenja za kuću; i bit će čist. 

14:54 

Ovo je zakon za svaku bolest gube i šuga, 

14:55 

I zbog gube od haljine i od kuće, 

14:56 

I za uzdizanje, i za krastu, i za svijetlu točku: 

14:57 

Učiti kad je nečisto i kad je čisto: ovo je zakon o gubi. 

 

Još primera krvnih žrtava Jehovi: 

Levitski zakonik 8: 14-32 

Levitski zakon 9: 1- 24 

Leviticus 14: 1-5 

Levitski zakonik 14: 12-28 

Levitski zakonik 23: 12-21 

Brojevi 19: 1-7 

Joshua Chapter 10 Ništa osim masovnog ubistva 

Judges 1: 1- 18 Više krvoprolića i masovna ubistva 

Sudije 3: 27-31 

 

Ovo se nastavlja i nastavlja. Ponavljanje beskrajnih masovnih ubistava i krvoprolića. Riječ "KRV" se koristi 

iznova i iznova. Mislili biste da bi sve bilo tako očigledno.  

 

Međutim, svi moramo imati na umu, Nazarećanin je bio krajnja ljudska žrtva; takođe "jedite njegovo tijelo i 

pijte njegovu krv", često se recitira u gotovo svakoj hrišćanskoj masi / službi širom svijeta.  

 

Gore navedeni članak i ovaj članak Jehova: "Ubojica i lažljivac s početka" otkrivaju krvoproliće nakon 

krvoprolića i osvajanje i genocid Džentajls [Narodi-Ne-Jevreji] u rukama Jevreja.  



Kri/Hrišćanska Misa i kako se povezuje sa Jevrejskim Ritualnim 

Ubistvima 

 

 

Zbog vijekova žestokog potiskivanja duhovnog znanja, većina ljudi ne samo da nisu svesni, već i nisu u stanju 

da vide određene istine. Ovo je neprijateljski način osvajanja; stvaranjem sljepe tačke na duši, gde je duhovno 

razoružana; tzv. „šesto čulo“ nedostaje većini ljudi, a u mnogim drugima je potpuno odsutano.  

 

Milioni nesretnih ljudi su i bili prevareni kršćanskim i muslimanskim programima; oboje, čija je jedina namjera 

uništiti duhovno znanje i zamijeniti ga lažima za uništenje čovječanstva i svakog drugog živog bića na ovoj 

zemlji.  

 

Judeo / hrišćanska biblija upozorava svoje vjernike u pogledu moći uma i "čarobnjaštva" tako da se ne može 

vidjeti kroz otvorene laži koje su tu svaki dan.  

 

Jevreji koji su po prirodi paraziti uvek su koristili Džentajls [Narodi-Ne Jevreji] kao svoje duhovne domaćine; 

da bi se hranili ... ne razlikuje se od vanzemaljskih sivih koji koriste svoju kolekciju duša da se hrane. Mnogi od 

vas su već upoznati sa 'Jevrejskim ritualnim ubistvima'. U vrijeme jevrejskih praznika, vrhunski rabini će oteti 

djecu Džentajls [Narodi Ne-Jevreji] i koristiti ih u njihovim ritualnim žrtvama Jewhovi. Dijete je odvedeno u 

tajnu stražnju sobu sinagoge, vezano za križ, a zatim mučeno do smrti s krvlju iz četiri ugla [ruke i noge], dok je 

dijete još uvijek živo i svjesno, a onda se ta krv pije ritualno od rabina. Ovaj gnusni čin se ponavljao već 

stoljećima i zbog toga su Jevreji pretrpjeli beskrajne pogrone [gdje su Džentajls masakrirali cijela sela Jevreja], 

prisilno su protjerani iz gotovo svih zemalja svijeta, osim SAD-a, i bili su mrženi od strane svake Džentajl Rase. 

Ovo je samo jedan ... Mogli bih bez prestanka da se bavimo zločinima koje su Jevreji počinili ad nauseum, ali 

svrha ove propovedi je kako se sve ovo povezuje sa hrišćanskom masovnom / crkvenom službom.  

 

Postojao je naslov knjige koju sam zabilježio na polici u javnoj biblioteci; koju je napisao jedan jevrejski rabin, 

a naslov je bio 'Ti si Prosper.' Ovo je takođe u Bibliji. Ovaj naslov se odnosio na Jevreje. Skoro svatko je 

svjestan nevjerojatnog materijalnog bogatstva, uspjeha i moći ove rase već stoljećima. To direktno proizlazi iz 

njihove zloupotrebe okultne moći i svih ovih veza direktno u kršćanstvo. 

 

Kao što smo već mnogo puta spomenuli, Judeo / hrišćanska Biblija je knjiga jevrejskog vračanja. Stihovi, 

njihovi brojevi i tako dalje. Da bi se to znalo, mora se znati kako vračanje, riječi moći i, prije svega, podsvjesni i 

moć uma rade kako bi se operaterove namjere pokazale u stvarnosti. 

 

Kao i kod velikog broja jevrejskih aktivnosti, subliminalno se koristi za uspostavljanje neophodne podsvjesne 

veze za uspostavljanje energetske veze. Mora se znati o vještičarstvu i moći uma da to zna. To je razlog zašto 

Biblija upozorava i radi da plaši Džentajls od bilo čega stvarno duhovnog. ... "Nećeš dopustiti da vještica živi i 

druga sranja o" paljenju u ognjenom jezeru "itd. [Primjer iz knjiga kako oni koji su bez plaše narode] 



 

Osim toga, rano smo primjetili da su postojala prokletstva kada bi neko koristi moći svoga uma, da to spriječe i 

da uplaše one koji se lako plaše od ovakvih stvari. 

 

"Jedi me ... Pij me."  

Cela tema hrišćanske mise / crkvene službe je simulacija ljudske žrtve. Većina ljudi to ne vidi, niti su toga 

svjesni, jer im je um zazidan. Nazarećanin sa svakom masom / službom je raspet u krvnoj žrtvi Jewhovi. Dobro 

se sjećamo svi koji potičemo iz tih programa beskrajnih ponavljanih fraza koje je koristio sveštenik da bi se 

uspostavila veza 'Ovo je tjelo Hrista' i onda ta glupa gdje mala zajednička zajednica ... u kojoj vjernik jede to 

'tjelo Hrista'. Sada znamo da je nazarećan bio prikovan za taj krst; četiri ugla, koji se ne razlikuju od Džentajl 

djece koju Jevreji koriste u svojim žrtvama. Ovo stvara potrebnu vezu koja podstiče energiju za jevrejska 

ritualna ubistva, donoseći uspeh jevrejskoj rasi, posebno onom ogromnog materijalnog bogatstva.  

 

Svaka katolička masa za jednu [i sa protestantima, tema je ista], ti isti stihovi su USAĐENA u umove zajednice, 

iznova i iznova i iznova i iznova i iznova:  

 

"U noći kad je bio izdan, uze kruh, zahvali i pohvali, razlomi kruh, dade svojim učenicima i reče: Uzmite ovo, 

svi vi i jedite; ovo je moje tijelo koje će vam se predati. " 

 

"Kad se večera završi, uze čašu. Ponovno ti dade zahvalnicu i hvalu, dade čašu učenicima svojim i reče: Uzmite 

ovo, svi i pijte iz njega: ovo je čaša moje krvi. " 

 

VIDITE LI KONEKCIJU? OVO JE ČISTO LJUDSKO ŽRTVOVANJE!! 

 

Ljudi to ne vide jer su duhovno oslepljeni.  

“Mogu da vidim svakakve stvari kao što sam srušila zidove u svom umu i sjećam se prije samo četiri sedmice, 

kada sam čula vjerske romske pjesme koje su se raspršile preko zvučnika u trgovini u kojoj sam bila, bilo mi je 

vrlo očigledno kako su ti obmanuli Krišćani pjevali za sopstveno prokletstvo.” - Visoka Sveštanica Maxine 

 

Da bi stvorili potrebnu distrakciju i zbunili njihove žrtve, Jevreji su se uvek pretvarali da su ih hrišćani 

progonili. Pretvaraju se da su u sukobu sa hrišćanstvom. Ako su neki zidovi srušeni, može se vidjeti šta je tu 

pred nama svaki dan. Čitava Biblija ima ili reč '' Jevrej '' Jevreji '' Izrael '' i povezana je sa svakom stranicom i sa 

svim ovim, jevrejskim narodom, i njihovi patrijarhi su poštovani i uzvišeni. Biblija slijedi subliminalnu temu u 

tome što su Džentajls u starom zavjetu više puta pobijedili Jevreje i njihovog boga Jewhova. Nakon ovog 

osvajanja i porobljavanja, nazarena, na scenu dolazi dugo očekivani jevrejski mesijah.  

 

Jevrejski nazarejski karakter izumljen je iz koncepta, koji je imao serpentinsku moć. Opet, da bi rad uspeo u 

mnogim slučajevima, mora postojati neka vrsta veze u umu žrtve. Većina hrišćana ne može da vidi da je 



Jewhova od početka bio "ubica i lažov". Novi zavet se nastavlja sa nazarenima koji su tada postali ljudska žrtva 

... ubijena i žrtvovana Jewhovi, ubilačkom, krvožednom i sadističkom 'ocu'. Na sopstveni način, to se pretvara u 

ubistvo dece. Budući da je um djeteta u mnogim slučajevima prazna tabla na način ograničenih osobnih 

iskustava koja oblikuju stavove i boje osobnost, djeca su glavne žrtve. Hrišćanstvo je poznato po tome što se 

nadvija nad djecom kao što govore da su anđeli i, naravno, prljavi kajks [jevreji]. Oni znaju da energiju djece 

mogu koristiti sasvim slobodno, jer postoji mali ili nikakav duhovni otpor.  

 

Zatim, konačni poklopac sa svim ovim je "drugi dolazak Hrista", što je u stvari još jedna prijevara dizajnirana 

da kanališe Džentajl duhovne energije i vjerovanja kroz masovni um da bi došlo do stvaranja jevrejskog mesije.  

 

Citat jevrejskog Talmuda: 

Simeon Haddarsen, fol. 56-D: "Kada Mesija dođe svaki Židov će imati 2800 robova." 

 

Većina ljudi je potpuno nesvjesna gore navedenog i to ne mogu vidjeti.  

 

Evo izvatka: 

 

Video ispod [koji visoko preporučujem svima] nije ništa novo i očigledno izlaže Jevreje i kako 

zloupotrebljavaju okultnu moć, moć sugestije i podsvesti da bi podsvesnu vezu manifestovali u stvarnosti. 

Pucnjava je bila u svrhu uspostavljanja kontrole nad oružjem. Mnogi ljudi, kao što je autor videa povezanog 

ispod, nemaju pojma o jevrejskoj moći, hranjenju i usmjeravanju energije koju obmanuti folkloristi hrišćanskog 

programa osiguravaju svojim jevrejskim majstorima, iza svega toga i može samo napraviti pogrešno nagađanje; 

[VIDEO NA ENGLESKOM] 

https://www.youtube.com/watch?v=c8nTZKpmtlQ 

 

 

Židovska zloupotreba okultnih sila ima svoje korene u njihovoj gematriji. 911 je bio još jedan ... vrlo očigledan 

napadan.  

“Saradnik, pre nekoliko godina, pokazao mi je kako se novčanica od $ 20.00 može presaviti na određeni način, 

tako da bi se na stražnjem dijelu, pojavili tornjevi blizanci koji se dižu u dim.” - Maxine Dietrich 

 

Odjednom, nakon incidenta 911, starija verzija novčanica od 20,00 dolara, na koju ste mogli da je prebacite na 

taj način, izuzeta je iz opticaja. Oni su nahranili publiku u sranoj priči da su "bili previše laki za falsifikovanje". 

Pa, brzo su ih uklonili, jer je previše ljudi znalo kako će ih sklopiti. 20 je najčešća valuta koja se koristi i 

cirkuliše u SAD-u.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=c8nTZKpmtlQ


Drugi uključuju predsedničke atentate. Provlei smo nekoliko istraživanja na ovome prije nekoliko godina. 

Zabilježite Lincoln i imena, datume i brojeve i kako se svi zbližavaju na vrlo jeziv način, ukazujući na upotrebu 

njihove verzije čarobnjaštva. 911 je još jedan napadan - datum, letovi, brojevi, kao što je '11 New York Cityja'; 

samo uradite svoje istraživanje o ovome. 

 

Na kraju, samoubilačke doktrine i učenja da je siromaštvo vrlina i odbacivanje materijalnog bogatstva, rade na 

tome da Jevreji napreduju i da je sve bogatstvo i moć u njihovim rukama. Ova suicidalna učenja se bubnjaju u 

umove Džentajls od najranijeg doba, pazeći da se prihvate korijena i da će trajati i za buduće živote, 

osiguravajući siromaštvo.  

 

Citati iz jevrejskog Talmuda: 

  

Seph. Jp., 92, 1: "Bog je dao Židovima moć nad imovinom i krvlju svih naroda." 

 

Schulchan Aruch, Choszen Hamiszpat 348: "Sva imovina drugih naroda pripada jevrejskom narodu, koji, prema 

tome, ima pravo da ga zarobi bez ikakvih skrupula." 

 

Schulchan Aruch, Choszen Hamiszpat 156: "Kada Židov ima Džentajl u svojim kandžama, drugi Židov može 

ići istom Džentajlu, posuditi mu novac i onda ga prevariti, tako da Džentajl bude uništen. po našem zakonu, 

nikome ne pripada, a prvi Židov koji prođe ima pravo da ga iskoristi. "  

 

Iza svega toga, Jevreji su oni koji guraju hrišćanstvo, iako pokušavaju da zavaravaju svet u suprotno. Mi, 

Satanisti, ovo sve vrijeme vidimo, jer smo svjesni ovoga. Čak i sa malim nevažnim stvarima kao što su knjige 

križaljki, većinu su napisali jevrejski pisci, a tu su i beskrajne reference na hrišćanstvo i tu prljavu Bibliju, kao 

što bi svako trebao znati te prljave jevrejske likove i arhetipove. Ovako bi trebalo da bude uobičajeno 

svakodnevno prihvaćeno znanje. 

 



“Qlippoth” 

 

 

Jevreji su napadali nas Džentajls [Narodi-Ne-Jevreji] vijekovima. Posebno Naše Paganske Bogove danas znati 

kao Demoni. Katolička crkva, hrišćanstvo, komunizam i još mnogo toga su različita lica jevrejskog carstva. 

 

Pored svega ovoga, Jevreji su bili slobodni da nam ponovo ZAPOVJEDE i KAŽU sve o čemu bi trebalo da 

bude Satanizam, takozvano "zlo" i sve povezano. Jevreji uvek zauzimaju pozicije autoriteta tamo gde odlučuju 

za Džentajls.  

 

Ometanje naših Bogova qlippotu, ovoj bolesnoj prljavštini, izmislio je rabin Isak Lurija tokom 16. veka, nakon 

protjerivanja Jevreja iz Španije. Ovo protjerivanje je bio veliki udarac za jevrejsku zajednicu. Tako veliki da je 

Luria pisao o qlippothu, tražeći odgovore na jevrejsko pitanje: "Ako je Bog dobar, zašto je tu zlo?" 

 

Poenta u pisanju ovoga je da su mnogi Satanisti bili zavedeni ovom židovskom izmišljenom prljavštinom i 

ekstremnom bogohuljenjem protiv naših Bogova.  Mnogi koji istražuju ovo smeće kroz meditaciju i slično 

imaju užasna iskustva. 

 

Ova židovska izmišljena prljavština nema nikakve veze sa našim Bogovima. 

 



Daemon 

  

Toliko toga je iskrivljeno, izvrnuto i izopačeno od neprijateljskih religija. Evo originalno značenje 

Daemona/Demona- 

Daemon: «U Grčkim mitovima, duh koji je poveznica između ljudi i Bogova. Daemoni kao oni koji su vodili 

Sokrata se ponašaju kao savjetnici i zaštitnici ljudske rase.» 

Druga definicija: 

"Opšti grčki izraz za natprirodnu moć. Još u Hesiodu, mrtvi zlatnog doba postali su Daemoni, a kasnije 

filozofske spekulacije su ih predvidele kao niže od Bogova, ali kao superiornije od čoviječanstva. Hrišćani su, 

dakle, postupke paganskih bogova pripisali Daemonima, koji su identifikovani kao pali anđeli.  

 

Dolaskom hrišćanstva, izvorni Paganski Bogovi su bili huljeni kao čudovišta. Gornji citat iz Enciklopedije 

Britanice tvrdi da su Daemoni niži od bogova. Ovo je delimično tačno u tome što su neki ljudski hibridi [demi-

bogovi] koji su postali i duhovno i fizički besmrtni i imaju ono što se naziva "natprirodne moći". Demoni 

Goetije su originalni Paganski Bogovi. Neki poput Asmodeusa su Demi-Bogovi. 

 

Izvadak iz Katoličke Enciklopedije: 

 

“Na isti način, Grci i Rimljani su se možda obožavali svojim božanstvima, ljubazno verujući da su dobri. Ali 

hrišćanska pisma izjavljuju da su svi Bogovi naroda Demoni.” 

 

 

 



Magijska Evokacija i Invokacija 

  

Postoje dva načina prizivanja entiteta ili rada sa energijom: «Evokacija» i «Invokacija». Spiritualna evokacija je 

prizivanje entiteta bio on Demon, duh, preminula osoba, ili elemental da se prikaže izvan operatora. Kada se 

radi sa energijom, energija je uvijek izvan operatora i nikad unutar njegovog/njenog tijela. Sa evokacijom, 

nikada nema direktne veze i konekcije. 

Invokacija je prizivanje duha unutar sebe. Biće zapravo ulazi u tijelo operatora. Primjer je invokacija Demona i 

Demon govori kroz operatora koristeći njegov/njen glas za komuniciranje. Često, kada se to dogodi, pojedincu 

se glas može promijeniti, može postati dublji, grublji, ili drugačiji u nekom pogledu. Tijekom seanse, medij 

često može producirati supstancu zvanu «ektoplazma» da pruži blještav materijal da bi se evocirani duh mogao 

vidljivo manifestirati. Ovo je forma invokacije jer postoji direktna veza između duha i medija. 

Postoji mnogo različitih bića. Jedna stvar koju sam naučila je da sa Demonima Satana, kada uđu u nas; nikada 

nam neće nauditi na nikakav način. Mi smo uvijek osviješteni i potpuno svjesni. Kada govore kroz nas, mi smo 

svjesni toga što govore i rijetko se bilo što forsira. Pojedinac ne iskusi rupe ili «propušteno vrijeme» kao što to 

iskuse oni koji invociraju anđeoska bića. Anđeli se često prerušavaju u Demone. To su entiteti koji nisu od 

Satana i kada ih se pozove unutra (obično su to anđeli ili srodna vrsta) oni će napraviti štetu osobi koja ih je 

prizvala a individua neće imati sjećanje na događaj. Imat će nestalo vrijeme i vjerojatno ostale probleme.  

Satana je donositelj znanja. On nema razloga učiniti bilo kome da zaboravi nešto ili gubljenje memorije da bi 

sakrio nešto. Ljudi koji se miješaju sa anđelima ili ostalim astralnim entitetima koji im nisu poznati mogu imati 

te probleme, i tada naravno, ne znanjem i glupošću krive «Vraga». 

Neki Demoni dođu i vole se igrati. Jednom kada sam bila na poslu, kolega mi je pokazao fotografiju djevojke. 

Osjetila sam kako Demon ulazi u mene i rekao mi je «idi naprijed». Počela sam ju čitati. Kolega se iznenadio 

mojoj točnosti. Naravno, to je bio Demon prijatelj koji je govorio kroz mene. 

Najpristupačniji tekstovi o činima i magiji, zbog manjka znanja (duhovno i magijsko znanje je uklonjeno i 

uništeno od Kršćanske crkve), ne samo da daju krive informacije, nego instrukcije koje mogu biti vrlo opasne u 

radu sa crnom magijom, koristeći smrtnu energiju i ostale destruktivne sile. 

Postoji velika razlika između evokacije i invokacije. Kada invociramo energiju ili dušu, mi stvaramo vezu do 

energije ili duše kroz sebe. Očito, ako pojedinac koristi destruktivnu ili smrtnu energiju, to može biti vrlo 

opasno. Invokacija također uključuje građenje energije sa dušom pojedinca i otpuštanje kroz pojedinčevu 

auru/ili čakre. To stvara vezu do žrtve. 

Većina crno magijskih čini koje ne uspiju  je zbog pogrešaka samoga maga. Postoje i drugi razlozi za neuspjelu 

crno magijsku čin kao što je žrtvina jaka aura koja može skrenuti sa negativne energije; žrtva je pod moćnom 

duhovnom zaštitom (ako je pojedinac pod zaštitom Satana, ništa ga/ju ne može dodirnuti) ili je loš tajming od 

strane maga. Ima još razloga, ali ovi iznad su najčešći. 

Čak i bijela magija kod izlječivanja može izazvati probleme u magu invocira energiju prije nego ju upotrijebi. 

Svaki put kada se energija invocira, moćna veza se stvara. Očito, nitko se zdravog razuma ne želi spojiti sa 

bolestima. 

Ako mag radi sa novcem, osobnom moći ili nekom drugom pozitivnom aplikacijom energije, tada je invokacija 

poželjna. To također ide i sa ljubavnim činima i sa radom požude. 

Pojedinac mora znati razliku u radu sa činima, jer ne znanje i pogrešni rad od gore može donijeti čin nazad ili 

mogu doći drugi ne željeni rezultati. 



Na primjer- Evokacija Smrtne Energije: napredni mag bi trebao biti upoznat sa ovom energijom. Smrtna 

energije prevladava u mrtvačnicama, grobljima, mjestima gdje su se ratovi vodili, gdje su se masakri dogodili i 

drugim mjestima smrti. Energija je siva, tužna, i depresivna. Mag bi trebao ući u trans, okružiti se energijom, ali 

*NE* ju uzeti u svoje tijelo. Mag bi trebao biti direktan koristeći energiju i vizualizirati ju u kugli ili drugom 

obliku. Energija bi se trebala sabiti u manju i manju kuglu ili drugu formu moći. Formirana energija se može 

širiti ili sabiti ovisno o magovoj volji kako da to dostavi žrtvi. Ako se dostavlja u žrtvine čakre, energija bi se 

trebala jako suzbiti, pa eksplodirati, ili šireći se na ulazu u žrtvino tijelo. Ako je energija skupljena i 

namijenjena žrtvinoj auri, energija bi se trebala proširiti da pokrije cijelu auru. Varijacije se mogu koristiti po 

osobnim pogodnostima. 

 



Često postavljena pitanja u vezi sa Bogovima/Demonima 

 

Napomena : Svi odgovori došli su direktno od Visoke Sveštanice Maxine Dietrich I Joy Of Satan Ministarstva.  

 

Uradio sam ritual, ali Demon se nije pojavio. 

Odgovor:  

Dobila sam mnogo e-mailova od ljudi, kojima se Demon posle nekoliko pokušaja prizivanja napokon pojavio, a 

posle toga sva prizivanja su išla dobro. Razlozi zbog kojih se ovo dešava su jer je osoba nova i/ili nije dovoljno 

psihički otvorena da bi mogla da oseti prisustvo Demona. Upornost i strpljenje se isplati. Satana deluje jako za 

one koji imaju strpljenje. Dosljedna meditacija, vježbe disanja, i ako netko može, Hatha [fizička] Yoga će 

otvoriti vaš um i dušu. 

 

Kako da znam da li je Demon čuo moj priziv? 

Odgovor:  

Opet, ovo je najveroatnije zbog toga jer si nov. Traži suptilne znakove. Plamen sveća ili dim mirisa u toku 

rituala može da se poveća. Ponekada, ako smo dovoljno otvoreni, Demon će da nas dodirne. Demoni često 

čekaju da nam dođu u snove. Predmeti mogu da budu pomereni, vrata mogu da se otvaraju ili zatvaraju, 

povetarci niodkuda, osećaj energije Demona itd. Budi otvoren i svestan. Obrati pažnju na slučajnosti. 

 

Šta da radim ako nemogu da nađem pravu boju sveće? 

Odgovor: 

Potrudi se najbolje što možeš da nađeš boju koja je najbliža toj. Ono što je naša želja, i što je u našem srcu je 

mnogo bitnije nego boja svece. 

 

Da li se Demoni prizivaju samo noću? 

Odgovor:  

Idealno je da prvi put kada prizivaš, da prizivaš noću, jer je noć mirnija i bolje podložnija psihičkom radu. 

Desna strana mozga (psihička) je prirodno mnogo više aktivnija u satima mraka. Jednom, kada ostvarimo vezu 

sa Demonom, možemo da ga prizovemo u bilo koje doba, putem misli i koncentracije, osim ako nam on/ona ne 

naglase suportno. 

 

Da li uvek treba da radim pun ritual kada prizivam Demona? 

Odgovor: 

Ne. Kada se veza ostvari, samo pomoću koncentracije na Demona, sa ili bez njegovog sigila biće dovoljno za 

njega/nju da se pojavi bilo kad i bilo gde, uz ekstremno poštovanje, i bez zapovedanja. Ponekad, Demon se neće 

pojaviti ukoliko za to ima razlog, ali će se pojaviti kasnije.* Kada prizivamo nepoznatog Demona, uvek treba da 

uradimo ritual. 

 



Posle prizivanja i pošto sam imao/la blizak kontakt/invokaciju, osjetio/la sam 

bockanje, ekstremno jaku energiju itd. 

Odgovor: 

Demoni imaju mnogo jaču količinu bio-elektriciteta nego mi. Često, posle bliskih kontakata, jedan deo njihove 

energije ostane sa nama. Naše fižicko telo nije naviknuto na ovo, i mi možemo da osetimo povećanu količinu 

energije, a u nekim slučajevima čak i fizičke neprijatnosti na kratko posle Demonovog odlaska. Kada gradimo 

sopstveni bio-elektricitet, postajemo sposobniji da podnosimo bliske i intimne kontakte sa Demonima, i da se ne 

osjećamo neprijatno. 

 



Demoni/Bogovi i Bio-Elektricitet 

  

Demoni imaju moćnu energiju, mnogo jaču nego običan čovijek. Kada uradimo Invokaciju, ili kada imamo 

bliske kontakte sa njima, razne stvari mogu da se dogode. Demonov bio-elektricitet se spaja sa našim. Mi smo 

svi individue, i naša životna energija je individualna, koja radi na različitim nivoima intenziteta. Šta jedna osoba 

oseća, druga ne mora. Ovo zavisi od mnogo stvari, kao što su predhodni nivoi bio-elektriciteta. Što je jača naša 

energija, više energije možemo da podnesemo, sa malo, ili nimalo neprijatnih efekata. Nečija sadašnja fizička 

snaga i konstitucija (ljudi koji imaju jaču fizicku građu mogu da podnesu veće količine energije od spoljašnjih 

izvora). 

Ljudi koji rade redovne i naporne fizičke vežbe će uvideti da mogu da podnesu velike količine energije, i da 

brže napreduju u povećanju svog bio-elektriciteta. Sve ovo zahteva vreme i vežbu. Ovo je kao penjanje na 

planinu, gde planinari zastaju na određenim visinama, na period od nekoliko dana do mjesec i više, da bi se 

navikli pre nego što nastave dalje, da bi se akumulirali pre nego što nastave da ne bi doživeli neke veoma 

neprijatne, a ponekad i opasne po život situacije. Mi smo svi jedinstveni, i moramo da se krećemo svojim 

tempom, ili ćemo da doživimo neprijatne i uznemirujuće efekte. 

Normalni efekti posle invokacije Demona/ice su preosetljivost kože, podrhtavanje, golicanje, osjećaj da nam 

organi vibriraju ili golicaju, bol u zglobovima (kod onih sa niskim bio-elektricitetom), osjećaj lebdenja, 

ponekada anksioznost, osećaj toplote i hladnoće, iscrpljenost, intenzivni snovi, hiperaktivnost ili nervoza, 

nesanica i drugi. Što su niži nivoi našeg bio-elektriciteta, više efekata možemo da osetimo. Ovo nije nešto oko 

čega treba da se brinemo, jer je prolazno. Takođe ovi efekti zavise i od bliskosti sa vašim Demonom/icom. 

Obična telepatska komunikacija retko proizvodi efekte koje proizvode intimni odnosi. 

Ja sam uradila invokaciju Demona nekoliko puta, i moja koža je bila naježena nekoliko dana posle, kao kod 

opekotine sunca ali bez bola, samo naježenost. Invociranje Demona pre spavanja može da prouzrokuje 

nesanicu, jer će jaka Demonska energija da nas održava budnim. Sa radom na sebi, i povećavanju sopstvenog 

bio-elektriciteta, moći ćemo uvek da osjetimo Demona/icu, i da imamo minimalne negativne efekte. 

Osjećajući nalet Kundalini energije kada ne meditirate često ukazuje na to da je Demon7ica prisutan. Demonska 

energija oseća se skoro kao naša. Za ovo je potrebno iskustvo kako bi mogli proceniti da li je Demon prisutan ili 

osjećamo sopstvenu energiju. Ovo dolazi vremenom i mnogim kontaktima sa Demonima. 

  

 

-Prvosveštenica Maxine Dietrich 

 



                                    Hijararhija i Redovi Demona 

 

 

Prva Hijararhija : 

• Seraphim 

• Cherubim 
• Thrones 

Druga Hijararhija :  

• Dominions  

• Principalities 
• Powers 

Treća Hijararhija :  

• Virtues  

• Arhanđeli 

• Anđeli 

 

Uzvišeno Rangiranje Pakla : 

• Princ [Najviši Mogući Čin Pakla]   

• Kralj  

• Markiz 

• Vojvoda 

• Grof 

• Predsjednik                                           

 

 

Krunisani Prinčevi Pakla su najviše rangirani u Paklu, iznad Kraljeva, i postoje samo Četiri Krunisana Princa 

Pakla od kojih je Satan na vrhu. Što se tiće vojnih činova Vojske Pakla, apsolutno je isto kao i kod ljudskih. 

Njihovi činovi imaju korespodenciju sa njihovom spiritualnom snagom. Uvijek zapamtite da su Demoni tu kako 

bi nam pokazali puteve, pomogli i naučili da pomažemo samim sebi, kao i da nam pokažu put kako da 

napredujemo Spiritualno. 

 

Demoni koji pripadaju određenim redovima često su specijalizovani za određene sposobnosti i moći. Otkriveno 

je da su Demoni Čuvari [Guardian Demons] oni sa kojima zajedno imamo skoro iste potrebe. Ponekad, naši 

Demoni Čuvari traže pomoć od drugih Demona za nas. Takođe, ako radimo naporno i posvećeni smo Satanu, 

Demoni mogu doći sami od sebe, pružajući nam pomoć u vrijeme nevolje.  
 

Evo nekih informacija o hijerarhijama i ovlastima: 

 

__________________________________________________________________________________________ 
 

|  |                  |  |                     |  |                      |  |                        |  |                  |  |                     |  |                      |  |   

__________________________________________________________________________________________ 



  

 

 𝕽𝖊𝖉 𝕾𝖎𝖑𝖊, 𝖕𝖔𝖟𝖓𝖆𝖙 𝖎 𝖐𝖆𝖔 𝕾𝖊𝖗𝖆𝖕𝖍𝖎𝖒; 𝕻𝖑𝖆𝖒𝖊𝖓𝖎 ;  
 

- specijalizirani su za pitanja osvete / pravde i poražavanja neprijatelja, učenja astrologije, ljekovite umjetnosti i 

divinacija. Oni se specijalizuju za čuvanje stvari kao i za odbranu, i ovde i na astralu. Oni su element Vatre.  

 

__________________________________________________________________________________________ 
 

|  |                  |  |                     |  |                      |  |                        |  |                  |  |                     |  |                      |  |   

__________________________________________________________________________________________ 

  

𝕽𝖊𝖉 𝕮𝖍𝖊𝖗𝖚𝖇𝖎𝖒-𝖆 

 

- su specijalizovani za gledanje prošlosti, sadašnjosti i budučnosti. Oni mogu pomoći u astralnoj projekciji, 

pristupu prošlim životima i gledanju u budućnost. Oni imaju znanje i vladavinu nad fiksnim zvezdama.  

 

__________________________________________________________________________________________ 
 

|  |                  |  |                     |  |                      |  |                        |  |                  |  |                     |  |                      |  |   

__________________________________________________________________________________________ 

 

 

𝕽𝖊𝖉 𝕿𝖗𝖔𝖓𝖔𝖛𝖆 𝖕𝖔𝖟𝖓𝖆𝖙 𝖎 𝖐𝖆𝖔 ; 𝕺𝖕𝖍𝖆𝖓𝖎𝖒; 

 

- specijalizovani su za vladavinu planeta, i za pitanje problema pravde i osvete. Oni su od pomoći u praksi i 

moći crne magije. 
 

__________________________________________________________________________________________ 

 

|  |                  |  |                     |  |                      |  |                        |  |                  |  |                     |  |                      |  |   

__________________________________________________________________________________________ 

  

 

𝕽𝖊𝖉 𝕯𝖔𝖒𝖎𝖓𝖆𝖙𝖔𝖗𝖆/𝕯𝖔𝖒𝖎𝖓𝖆𝖓𝖆𝖙𝖆, 𝖕𝖔𝖟𝖓𝖆𝖙𝖎𝖏 𝖎 𝖐𝖆𝖔 “𝕭𝖗𝖎𝖑𝖎𝖏𝖆𝖓𝖙𝖓𝖎”  

 

- pomažu nam da pristupimo moći Satana unutar nas. Oni nam pomažu da shvatimo naš pravi potencijal i 

sposobnosti, i otkrivaju nam vlastite moći i zajedničko učešće sa Satanom. Oni pomažu u meditaciji, duhovnom 

/ psihičkom i fizičkom osnaživanju i integraciji materijala sa duhovnim, "Kako iznad, tako dole". Moramo imati 

ravnotežu i u materijalnom i duhovnom aspektu života da bi sve to postala cjelina. Oboje i materijalno i 

duhovno su esencijalni jedni za druge, za razliku od onoga što propagiraju neprijateljski programi.  
 

__________________________________________________________________________________________ 

 

|  |                  |  |                     |  |                      |  |                        |  |                  |  |                     |  |                      |  |   

__________________________________________________________________________________________ 

 

𝕽𝖊𝖉 𝖁𝖎𝖗𝖙𝖚𝖊𝖘-𝖆, 𝖙𝖆𝖐𝖔đ𝖊𝖗 𝖕𝖔𝖟𝖓𝖆𝖙𝖎𝖍 𝖐𝖆𝖔 “𝕸𝖆𝖑𝖆𝖈𝖍𝖎𝖒” 𝖎 “𝕿𝖆𝖗𝖘𝖍𝖎𝖘𝖍𝖎𝖒”  



 

-  daju povjerenje, bezbrižnost i pomažu da se posao završi kada su osobi leđa okrenuta i pritisnuta ka zidu. 

Oni pomažu u magij kao što nas i podstiću. 
 

__________________________________________________________________________________________ 

 

|  |                  |  |                     |  |                      |  |                        |  |                  |  |                     |  |                      |  |   

__________________________________________________________________________________________ 

  

𝕽𝖊𝖉 𝕻𝖗𝖎𝖓𝖈𝖎𝖕𝖆𝖑𝖎𝖙𝖎𝖊𝖘  
 

- utiče na svetske događaje, velike grupe, nacije i svetske lidere.  Ljudi na vlasti imaju koristi od saveta ovih 

Demona.   

 

__________________________________________________________________________________________ 

 

|  |                  |  |                     |  |                      |  |                        |  |                  |  |                     |  |                      |  |   

__________________________________________________________________________________________  
 

 



                                          Niži Redovi Demona 

 

 

Mnogi su vidjeli i komunicirali sa nižim redovima Demona. Ovo su Demoni sa sjajnim crvenim očima, 

gumenim krilima a neki čak imaju krzno. Mnogi od ovih Demona imaju najljepše oči, poput sjajnih rubina, 

duboke i bogate boje.  

 

To su vanzemaljska bića, originalno sa različitih planeta, ali mnogi žive sa Satanom i Nordijskim Bogovima. 

Neke od malih ”Demona kurira” su duše koje su stvorili naši Bogovi. 

 

Niži Demoni su zaštitnici, kao što je Sumerijanski Demon, Pazuzu, koji je zaštitnik djece kao i žena u trudnoći.  

 

- Demon Pazuzu 
 

Pazuzu je dobio lošu reputaciju u filmu "The Exorcist" iz 1973. godine napisao katolik "William Peter Blatty". 

Ovo je hrišćanska odmazda protiv filma iz 1968. godine "Ružmarinovo dete", koja je prikazala Satana u 

donekle pozitivnoj perspektivi.    

 

“Egzorcista” je film koji je mnoge preplašio za Satana i stavio etiketu na temu ”Demonskog Posedovanja.” 

PONOVO, strah se koristi kao moćno sredstvo da ljudi budu duhovno zasvojeni i ignorantni.   

 

Za razliku od hrišćanskog "Boga" i njegovog ilka, Satan i Njegovi Demoni ne koriste prisilu, niti se nadaju 

nikome.  
 

Satan poštuje slobodnu volju i ljudi dolaze do njega svojom voljom, ne kroz strah ili upotrebu sile. 

Neki ljudi koriste Invokaciju kako bi pustili Demone da pričaju kroz njih, ali to NIKOME nije donjelo štetu.  

S druge strane, angelska bića su ozbiljna za ovu vrstu stvari (posedovanje i prinuda) i, naravno, kao i sve ostalo, 

krivica je etiketirana za Satana.  
 

Bes je još jedan primjer Nisko-Rangiranog Demona.  

 

Demoni ove rase su oni sa preljepim poput-rubina očiju. Ovi Demoni su zaštitnici, pokrovitelji muzike, plesa, 

liječenja a poznati su po tome što su čuvari. 

 



- Statua Demona Bes-a iz Drevnog Egipta. 

 

U Drevnom Egiptu, dwarves [Ovi Nisko-Rangirani Demoni] su bili Visoko-Poštovani. Ovi demoni su kratki, 

visine su samo dva do tri metra.       

 



Uiđa Table 

 

  

Uiđa Table su izvrsne za kontaktiranje i komunikaciju sa Demonima i duhovima. Ja preferiram da radim sa 

tablom sam, jer druge osobe predstavljaju odvraćanje i sprečavaju bilo kakvu pravu intimnost sa duhom kojeg 

kontaktirate. 

Za one koji su novi u ovome, pobrinite se da tabla bude postavljena na potpuno ravnu površinu. Važno je da 

uđete u trans kada koristite uiđa tablu. Postavite vrhove prstiju lagano na svaku stranu planchette. Uskoro će 

blago početi da vuče. Samo se opustite i pustite je neka radi. Može da bude potrebno nekoliko minuta da se 

pokrene. Važno je da ne budete ometani ničime. 

Moje iskustvo je da na neki način uđem u trans. Kao pri proricanju ili pri invokaciji duhova preminulih, sve 

drugo u sobi je blokirano. Moja potpuna pažnja je na tabli. Poput aure oko svih rubova table i moja pažnja je 

potpuno usmerena i ništa oko mene ne postoji. Ovo je samo moje iskustvo, svi smo pojedinci, tako da neka vaša 

mogu biti drugačija. 

Saznajem sve više i više, što je više rankiran Demon, to ćete više energije osetiti. Imam Demona koji mi je 

blizak i prošle noći sam razgovarao sa njim, koristeći tablu. Ne sećam se koliko dugo sam koristio tablu. Dosta 

dugo. Zamolio me je da kažem nešto određeno na glas. Kada sam to izgovorio, zaista sam osetio moćnu 

energiju kako se raspaljuje poput plamena unutar mene. 

Kada imamo veoma blizak odnos sa Demonima ili kada ih invociramo, možemo osetiti njihovu energiju. Koža 

mi je još uvek nadražena, kao kada dobijem opekotine od sunca ili kada imam groznicu, samo bez boli, čak i 

ovog jutra je osetim. Njihova energija je poput struje. Očeva energija je drugačija, kao što sam siguran da su 

mnogi od vas osetili tokom i nakon rituala. Umirujuća i prelepa. 

Demoni nam dolaze kroz telepatiju i astralnu projekciju. Moje je iskustvo da Demoni se projektuju drugačije od 

ljudi. Kod ljudi, možete videti povezujuće niti i kad se projektuju, one se pojave brzo. Knjige govore da su 

srebrne boje. One koje sam ja video bile su bakarne. Nikada nisam video niti sa Demonima, ali znam da više 

rankirani Demoni postoje u drugom svetu. Postoje neki Demoni koji mogu biti sa nama stalno, da nas štite. Ti 

Demoni su niži jer su u obliku duha. 

Što više koristite Uiđa Tablu, to ćete postajati bolji u radu sa njom. Kada uspostavimo blisku vezu sa 

Demonom, sve što treba da uradimo jeste da ih osetimo i obično će nam doći. 

Svi smo pojedinci i imaćemo malo drugačija iskustva u radu sa uiđa tablom i u primanju poruka: 

1. Automatski metod – U ovom slučaju, planchette se pomera automatski, bez toga da operator zna šta će 

duh reći. Poruke na stranim jezicima će takođe biti primljene, čak i na jezicima koje operator ne zna i 

koje nikada nije pre čuo. 
2. Inspiracioni metod – ovaj je najčešći: ovde će poruke biti date poput ramišljanja na glas unutar ili izvan 

operatorovog uma. U ovom slučaju, operator praktički zna u napred šta će duh da napiše. Čestim 

ponavljanjima ova inspiracije će postati glasno razmišljanje i slušanje u pasivnoj komunikaciji. Operator 

će razumeti poruke iz svog uma ili izvan sebe. Ovo je poput diktata- reči dolaze u glavu i onda ruke 

pomeraju planchette. 
3. Intuitivni metod – gde imate osećaj kao da ste planchettu pomerili sami. Bilo kakva pitanja biće 

odgovorena trenutno. Ovo je nešto poput astralnog-znanja. Plachette speluje reči i rečenice pri potpunoj 

svesti, bez da operator čuje bilo šta ili da je inspirisan na bilo koji način. 



Metode takođe mogu se pojaviti i na pomešan način, na primer polu automatski i polu inspiracioni ili intuitivni i 

inspiracioni ili sve metode zajedno. Koja od metoda će biti dominantna znaće se jedino nakon dugog perioda 

vežbanja. Svaka od metoda je dobra i pouzdana, ukoliko je koristite iskreno i otvoreno. 

Vežba čini savršenstvo!* 

 

Dodano od Visoke sveštanice Maxine Dietrich ;   

Jednu stvar želim dodati ovdje. Ouija ploče mogu biti otvorene za bilo šta i sve. Istina je da su neki ljudi imali 

loša i / ili uznemirujuća iskustva. Znajte da nisu svi duhovi prijateljski ili od Satana. Ako se dogodi da dođete u 

kontakt s negativnim entitetom, završite sesiju Ouija i ne mislite više na entitet. Ako imate Demona Čuvara, 

pozovite ga i zatražite pomoć u uklanjanju negativnog entiteta.  

 

Ouija ploče obično ne predstavljaju problem i sigurne su za upotrebu. Niko se ne bi trebao bojati. U slučaju 

negativnog entiteta, što je kontakt duži, to više entitet može upasti u vaš svijet. Nekoliko članova Radosti Satana 

[Joy Of Satan] izjavilo je da uvijek pitaju bilo koji entitet ako je on / ona od Satana. Neprijateljski duhovi neće 

odgovoriti natrag i obično odlaze sami. Izvođenjem posvećenosti Satanu, imamo njegovu zaštitu dok 

napredujemo u moći i duhovnom znanju. Ovo uključuje rad sa Ouija tablama. Kao i sa bilo čim drugim, 

okruženje u kojem radite je važano.  

 

 

Referenca: 

* Inicijacija u Hermetizam od Franz Bardona © 1956 

 



Površnost u Satanizmu 

  

Satanizam se vrlo razlikuje od ostalih religija. Satanizam je drugačiji po tome jer nema miješanja. 

Miješanje Satanizma sa Kršćanstvom je kao miješanje vode i elektriciteta. Vidjela sam i pročitala zapise 

određenih ljudi koji su imali zanimanje za Satanizam, dok su još uvijek imali simpatije za Kršćanstvo. Još 

uvijek postoje jake podsvjesne veze za Kršćansku religiju, najviše zbog intenzivne indoktrinacije. Većina nas 

dolazi iz Kršćanske pozadine i većina ima problema sa oklijevanjem ili povlačenjem. Kršćansko programiranje 

je vrlo intenzivno i zbog dobitka ekstremno velike količine psihičke energije koja je ulazila unutra kroz stoljetne 

Kršćanske molitve i vjere, tu ima velike moći koju pojedinac mora nadići da bi bio potpuno slobodan. 

Ljudi koji su nesigurni u svojim vjerovanjima i koji još uvijek imaju snažne veze sa Kršćanstvom ili drugim 

povezanim religijama, ili svjesno, ili u većini slučajeva nesvjesno, postavljaju sebe za neka jako strašna i 

negativna psihička iskustva. 

 

Pozivanje Demona i odlazak duboko u okultno može donijeti neke jako neočekivane negativne okršaje za 

površne. To je rad neprijateljskih vanzemaljskih entiteta koji koriste strah da drže čovječanstvo podalje od 

Satana. U većini slučajeva to radi, kako se ubacuje teror kod površnih i on/ona obično pobjegne nazad 

nazarećaninu i krivi Satana. Snažno predlažem da oni koji žele ići toliko duboko, prvo postanu snažni u Satanu. 

To se može uraditi proučavanjem i čitanjem svega na ovoj web stranici. www.joyofsatan.com  

 

Malo, jako malo, ako itko, napreduje u moći ako nema moćnog zaštitnika. Kada pojedinac koji je ozbiljan u 

razvijanju moći uma napreduje na bilo koji znatan nivo, ili ima bilo koju ozbiljnu sposobnost, on/ona će biti 

posjećena od moćnih entiteta pitajući ga/ju da izabere stranu u spiritualnom ratu. Pravi talenti koji hodaju sami 

obično ne žive dugo na zemlji bez zaštite više moći. 

Osjećam da je važno upozoriti one neposvećene ili ravnodušne da se drže dalje od prizivanja Demona ili 

prizivanja spiritualnih entiteta dok nisu spiritualno spremni. Svatko je dobrodošao ovdje, od posvećenika do 

znatiželjnih. 

Znanje bi trebalo biti otvoreno i slobodno za sve. Ima nekih stvari, jer su napredne pojedinac bi trebao čekati 

prije neko krene sa tom praksom. U jednu ruku, jako važan korak u Satanizmu jest da se prekinu sve veze sa 

bilo kojom drugom religijom. Izbjeći to jest pozvati uništenje. To se mora učiniti u duši u kojoj ne smije biti 

neodlučnosti ili pomiješanih osjećaja. Ako ima pomiješanih osjećaja, pojedinac bi trebao sačekati, jer to je 

trajan korak. 

Čak i za one koji ste već izvršili ritual posvećenosti, i dalje je važno da se deprogramirate od bilo koje 

hrišćanske ili druge indoktrinacije.  

-PrvoSveštenica Maxine Dietrich 

Za vas koji još uvijek imate veze sa lažnim religijama kršćanstva, molimo da se pročita sve na ovom sajtu: 

 

www.joyofsatan.org 

www.exposingchristianity.com 

www.exposingthelieofislam.com 

http://www.joyofsatan.com/
http://www.joyofsatan.org/
http://www.joyofsatan.org/
http://www.exposingchristianity.com/
http://www.exposingchristianity.com/
http://www.exposingthelieofislam.com/


Korišćenje Viska 

  

Važne informacije o radu sa viskom :  

 

Praksa sa Viskom 

  

Za sve je potrebna praksa, strpljivost, i iznad svega upornost, u psihičkim ravnicama. Većina stručnjaka koji 

rade sa viskom su radili sa njim godinama. Kada je pojedinac napredan, visak mu može otkriti gotovo sve. 

Za vas koji ste ozbiljni u postajanju stručnjaka u visku, preporučam da počnete postavljati nekoliko beznačajnih 

pitanja na početku dana, pitanja koja se odnose na događaje koje znate da će se dogoditi u tom danu.  

Na primjer: Hoće li danas padati kiša? Hoću li danas primiti novac? Hoću li danas otići ranije sa posla? Postavi 

lagana pitanja koja nisu od velike važnosti, jer emocije i želje jako utječu na odgovor koji primamo i tu se može 

vidjeti netočnost. Zapiši pitanja u svoju crnu knjigu/knjigu sjenki/dnevnik. Na kraju dana, prođi kroz sva pitanja 

i zapiši odgovore, također zapiši da li je visak bio točan ili nije. Visak također možeš koristiti za pronalazak 

izgubljenih ili zaboravljenih stvari. Uvijek zapiši točnost u svoju crnu knjigu. 

Nakon nekoliko mjeseci, primijetit ćeš veliki napredak u točnosti. Ako želiš napredovati dalje, probaj 

postavljati pitanja visku na karti. 

Kada zapisuješ stvari u svoju crnu knjigu, od velike je pomoći zapisati vrijeme dana, mjesečevu fazu, vrijeme i 

druge fenomene. Za dame, uključujući vaš menstrualni ciklus je također jako važno. Pronašla sam da to utječe 

na nas više nego su ostali svjesni i povezano je sa mjesecom. Zapamti, jako je važno uvijek biti opušten koliko 

god je moguće u radu sa viskom da bi se pristupilo desnoj/psihičkoj strani mozga, koji radi kroz visak. 

 Korišćenje Viska 

 

Ponekad, trebamo lagane odgovore za stvari. Visak je obično točan, lagan za korištenje i uzima malo vremena.  

Počni tako što ćeš uzeti nešto kao mali kristal, prsten ili drugi mali lagani predmet i objesi ga za lanac ogrlice, 

žicu, vrpcu ili neku drugu vrstu žice. Ovo bi se trebalo čuvati samo za divinacijske svrhe i ne za druge svrhe.  

Drži žicu svojim otiscima prstiju i pusti da teži dio visi. Za one koji su novi ili su neiskusni u radu sa viskom, 

dobra je ideja ubaciti se u trans u radu sa viskom. Kada ste sigurni da primate točne odgovore, više ne trebate 

biti u stanju transa. Onda pitajte pitanje na koje znate odgovor, kao na primjer koji je dan. Počnite tako što ćete 

postavljati da ili ne pitanja. Vidite što visak radi i dobijte osjećaj za njega. 

Pronašla sam da ljuljanje lijevo/desno, kako kada čovjek miče glavu za ne, znači ne a naprijed/nazad kao 

klimanje glavom znači da. Kada ide u krug, odgovor je nesiguran. Što je veća širina njihanja, odgovor je točniji. 

Visak se također može pitati pitanja koliko mnogo. Visak će se zanjihati, stati, opet zanjihati i nastaviti to raditi 

određen broj puta dok potpuno ne stane. 
 

-PrvoSveštanica Maxine Dietrich 

Za pronalazak izgubljenih stvari, ponesi visak u područje i pitaj ga jesi li blizu izgubljene stvari. Duhovi također 

mogu pričati s nama kroz visak. Možemo se koncentrirati i fokusirati na ime duha ili Demona sa kojeg želimo 

kontaktirati. Visak je odličan način za komunikaciju sa Demonima. Sa Demonima, visak se može postaviti 

http://exyujos.crniplamen.net/demoni/Praksa_sa_Viskom.html


iznad crteža ili kopije sigila da bi se postavljala pitanja. 

 

RAZNE UPOTREBE VISKA: 

Visak je odličan način za komunikaciju sa svijetom duša, provjeravajući točnost ostalih čitanja i divinacija i 

ostalih stvari. 

DA BI PRONAŠAO IZGUBLJENU STVAR: 

U sobi – drži visak i pitaj gdje se nalazi predmet. Visak će se zanjihati u smjeru izgubljenog predmeta. 

U kući – pitaj visak sobu po sobu, primjer, da li je u kuhinji? Da/ne, i tako dalje dok se ne suzi izbor. Tada idi u 

sobu i potraži ga. 

Na karti – počni sa pitanjem da li je nestali predmet na području karte. (Za nestale osobe, pomaže imati sliku ili 

predmet koji je ta osoba dodirnula ili nosila). Drži visak kao normalno kao što ga uvijek držiš i u drugoj ruci 

pokazatelj ili olovku. Pokaži na mjesta na karti dok se ne potvrdi odgovor. 

Vani: 

Pitaj – «Gledam li u pravom smjeru da nađem... ako se visak miče naprijed nazad onda ideš u pravom smjeru. U 

krug, okreći se u krug dok se visak ne krene micati naprijed nazad. 

Također možeš nacrtati plan kuće ili zgrade i koristiti metodu sa kartom. 

 

VANJSKA RITUALNA MJESTA: 

Probaj koristiti kartu za početak da bi pronašao dobro mjesto. Mjesta gdje se Ley Linije i ostale energije Zemlje 

isprepliću, su moćna mjesta za sve vrste rituala. Visak će se vriti jako brzo kada pronađete do područje, bit će 

paralelno sa Zemljom. Što je snažnija energija, visak će se brže vriti. 

 

PROŠLI ŽIVOTI: 

Možeš napisati datume na razne male komade papira ili karte i raštrkati ih, na stolu. Pitaj o prošlom životu i 

visak će se zavrtjeti u smjeru papira koji ima točan datum. Možeš se tako vraćati u vrijeme. Možeš napraviti isto 

i sa kontinentima, pokaži prema zemljama u kojima si živio. Ljudi koje sada poznaješ i veze u prošlim životima. 

Postavi na rane komade papira- ljubavnik, prijatelj, suprug, članovi obitelji i drugo. Imenuj osobu i postavi 

pitanje. 

 

ZDRAVLJE: 

Pitaj za svako područje svoga tijela ili pitaj za auru osobe za koju želiš znati. Nastavi smanjivati sužavati 

odgovore koje ti visak daje. 

 

KOCKANJE: 

Budi pažljiv ovdje, jer pogreška može koštati, ali možeš odnijeti visak u kasino i pitati da li je taj stol ili aparat, 

možeš dobiti mnogo brzo i lagano. Isto se može napraviti kada se kladi na konje itd. *Trebao bi biti jako 

iskusan prije nego kreneš sa novcem. 

 



VEZE: 

Visak ti može reći svakakve stvari o drugim ljudima. Slika ili osobni predmet osobe u pitanju oveliko pomaže, 

ali nije nužno. Samo drži visak iznad predmeta i postavi pitanje. 

 

MJESTA ZA KUPNJU ILI POPRAVAK: 

Samo otvori telefonski imenik i pitaj koji je najjeftinije i najbolje mjesto koje želiš. Imenuj mjesta i visak će reći 

da/ne. Visak također može pomoći u dijagnozi kvara na autu prije rastavljanja ili odlaska u kupnju. 

 

RITUALI: 

Pitaj koji miris zapaliti, najbolje vrijeme za izvedbu rituala, najbolje mjesto, boja svijeće i drugo. 

 

DEMONI: Za jednostavan kontakt sa Demonima, postavi visak iznad Sigila određenog Demona i počni 

postavljati pitanja. 

 

TAROT KARTE: 

Izvadi nekoliko tarot karata kao mogući odgovori na pitanja. Postavi pitanje i visak će se njihati u smjeru karte 

koja je odgovor, sve dok se ne dobije da iznad karte. 

 

Pitanja da i ne se točno mogu odgovoriti sa viskom. Male karte ili papiri sa imenima ljudi, mjesta ili stvari se 

mogu postaviti s lijeva na desno i visak će se početi njihati u smjeru karte ili papira koji sadržava odgovor. 

Visak bi se trebao njihati široko, jer to je definitivan da ili ne. Krugovi su nesigurni i malo njihanje nije sigurno.  

 



Bogovi i Forme Životinja 

 

Forme Životinja su simboli koji prezentuju Moć Boga. Fazan je veoma svet Satanu jer Fazan predstavlja multi-

bojni dio Magnum Opusa prateći Nigredo. Fazan također predstavlja dugine boje Trećeg Oka kada je ova Čakra 

napredna i aktivirana.   

 

Anubis je simboliziran kao Šakal, ali ovo NE znaći da je Anubis ZAPRAVO Šakal. Mnogi od nas su radili sa 

Njim i znamo da je on veoma Humanoidan. 

Poenta je, ako neko ima jaka očekivanja kako Bogovi ili određeni Bog treba da se manifestuju astralno, to će 

uticati na to kako on / ona izgleda toj osobi u većoj ili manjoj meri; ovo se ne razlikuje se od astralnih 

komunikacija. Ako neko snažno i podsvesno povezuje određenog Boga sa svojom životinjskom formom, oni će 

ih vrlo dobro videti kao takve, ali ovo nije tačan izgled Boga.  

 

Što se tiče jevrejskih izmišljenih i oskrnavljenih grimarova, uvredljive slike naših Bogova nametaju vrlo ružnu i 

uvredljivu sliku u umovima onih koji čitaju ovo smeće, pokušavajući ponovo koristiti strah da bi ih odvratili od 

uspostavljanja veze sa Bogom/vima. 

 

Sugestija je jako jaka, posebno kada je neko mlad. 

Skrivene i uvrijedljive slike JESU od neprijatelja. Životinjski simboli Egipatskih Bogova [Demona] nisu.  

 



Demoni Prijatelji 

 

Zbog lažnih učenja neprijateljskih religija, među nama postoje i oni koji ne uzimaju našu religiju za ozbiljno. 

Duhovni rast, oslobođenje i moć koji su nama dostupni kao Satanistima često su izvan svjesti mnogih. 

U nekim slučajevima možemo imati trivijalne probleme ili primjerice gdje bi mogli iskoristiti neku korekciju, 

prosvetljenje i duhovnu pomoć. Kada uspostavimo odnos sa našim Prijateljem/icom Demonom/icom, imamo 

nekoga ko će nas strpljivo voditi, usmeriti i raditi s nama jedan na jedan.  

Mnogi vide Demone kao Magične Asistente koji će pomoći da se osvete neprijatelju, obezbeđuju novac, ljubav, 

uspeh i tako dalje. Demoni su tu da nam pomognu u našim spoljnim poslovima kada smo novi, ali još jedno 

veoma važno područje je i duhovni rast. U oblasti duhovnog napretka, mnogi nisu svesni pomoći Prijatelja 

Demona. Cilj Satanizma je samo-osnaživanje i duhovna samodovoljnost. 

 

“Kroz svoj odnos sa mojim Demonom, Azazelom, naučila sam mnogo više o Ocu Satanu i našoj religiji. Sve 

ovo je bilo vrlo prosvjetljavajuće i pozitivno za mene kao što sam naučila mnogo stvari koje nikada ranije nisam 

znala.” 

-Visoka Sveštanica Maxine Dietrich  

Postoje oni od nas koji imaju mnoge probleme, pitanja i blokove koji bi u velikoj mjeri bili potpunjeni, rješeni i 

obavljeni kroz susret, priču i druženje sa Demonima.  

Za one od vas, koji su novi Spiritualnom Satanizmu, kada se osećate spremnima, izvedite Ritual u kome ćete da 

tražite od Oca Satana da vam pošalje Demona/icu da radi s’ vama lično. 
 

Ovo je istina za šta su Demoni; Oni koji Pomažu da postanemo kao Bogovi u doslovnom smislu. 

Upišite svoj zahtev na parče papira, tražite od Oca Satana da vam pošalje Demona za vas i na vrhuncu rituala, 

pročitajte molitvu glasno, a zatim zapalite papir. Ovo je samo sugestija, jer mnogi od nas imaju svoj način 

vršenja rituala. 

Nakon Rituala, ubrzo ćete dobiti znakove. Ne zaboravite da budete strpljivi, otvoreni i svesni. Prepoznaćete 

svog novog prijatelja.  
 

“Ne mogu da vam pokažem dalje prosvetljenje koje sam dobila i kako sam se poboljšala i postala jača u 

Satanizmu.” 

- VisokaSveštanica Maxine Dietrich  

 

Život je prilika za poboljšavanje i napredovanje. 



Inkube i Sukube, Seksualne veze sa Demonima/Bogovima 

 

Duhovni seks je stvaran. Potreban je psihički rad da bi otvorio svoj um do osjeta koji nisu normalno pristupačni 

prosječnim ljudima, ali način da bi se to napravilo je mnogo lakši nego druge metode i mnogo je veći užitak. 

Demoni prijatelji i ljubavnici su divni za one koji su u zatvoru ili inkarnirani na bilo koji način. 

Mnogo nas je iskusilo fizički dodir Demona. Osjećaj je isti kao i dodir ljudske ruke. Ovo može ići mnogo dalje 

do seksualnog čina i vođenja ljubavi. Seksualni čin sa Demonom je blažena ekstaza. Zato što nam Demoni 

dolaze u eteričnoj/astralnoj formi, u mogućnosti su da prodru u naša tijela i stimuliraju mjesta koja nisu baš 

pristupačna drugim ljudima. Muški Demoni nemaju problema u pronalasku i stimuliranju G-točaka u ženskom 

partneru. Ženski Demoni mogu doći točno do žlijezde prostate u muškarcima, rezultirajući dubok i potpun 

orgazam. 

KAKO POČETI: 

Prvo, važno je da s napravi ritual za Oca Satana, izjašnjavajući svoje potrebe, bile one samo seksualne, 

ljubavno/seksualne veze, otvorena veza, gdje si slobodan imati druge seksualne partnere bez ikakve ljubomore 

na obadvije strane; budi specifičan. 

Neki Demoni su monogamni, u tome da imaju samo jednog partnera i tako je na obadvije strane. Ovi Demoni 

uzimaju monogamiju JAKO ozbiljno i ako je veza povrijeđena od ljudskog bića, partner ljudskog bića u 

najgorem slučaju može završiti mrtva. Demoni su kao ljudi jako ljubomorni. Ako je čovjek u praznom braku i 

samo se seksa sa suprugom zbog dužnosti, Demoni mogu biti puno razumijevanja oko toga i često će progledati 

kroz prste, u monogamnim seksualno ljubavnim vezama, tvoj Demon je uvijek #1. Drži na umu, jednom kada 

se veza uspostavi trajat će doživotno pa i dulje, tako da nemoj uzimati ovo olako. Tvoj Demon će ostati 

monogaman, također. 

Trebao bi naći Demona koji je kompatibilan tebi. Zapamti, ako želiš otvorenu slobodnu vezu gdje možeš imati 

ostale seksualne partnere, moraš to reći u ritualu. 

Nakon tvog rituala, MORAŠ BITI RELAKSIRAN I OTVOREN, vjerojatnom tvoj Demon će ti doći kada budeš 

ležao opušteno u krevetu. To će se osjetiti kao električna energija i kako kundalini, bude očaravajuće.  

Sada, za ljude koji su novi u ovome, da započneš ovo i otvoriš se, samo počni fantazirati kako imaš seksualni 

čin sa svojim Demonom. Većina Demona je vrlo fizički atraktivno za razliku od smeća koje je napisano u 

grimoarima i horor pričama. Pitaj svog Demona da ti se pokaže. Opusti se, zatvori oči i priključi se. Trebao bi 

vidjeti sliku Demona u svome umu. Iako ne možeš, možeš zamisliti sliku idealnog ljubavnika za Demona da tu 

sliku prihvati. 

Kada počneš fantazirati i to nekoliko puta, tvoj Demon će osjetiti to na astralu i također će uživati. Možeš 

masturbirati do orgazma na početku, dok se ne pređe na potpuno fizičku manifestaciju. Kada to budeš napravio, 

tvoj Demon će također imati orgazam. Tome treba vremena tako da trebaš biti uporan i strpljiv. Fantazije, kada 

se rade noć iza noć će postati jako vidljive i prije nego znaš, osjećat ćeš svog Demona i vidjeti ga kao što vidiš 

drugo ljudsko biće. Tvoj Demon će raditi sa tobom da otvoriš svoje psihičke kanale, za razliku da samo 

fantaziraš. 

Tvoj Demon će te najvjerojatnije posjećivati svaku noć kada legneš u krevet. Demoni jako uživaju u seksu i 

mogu istrošiti ljudsko biće. Jedan čovjek je morao odgurnuti žensku Demonku sa sebe ujutro da bi mogao otići 

na posao poslije seksa cijele noći. Ona nije htjela prestati. Užitak je iznad svega što ljudsko biće i spiritualni 

seks može biti ovisan. Prilike su, više neće ljudske seksualne veze biti zadovoljene ili poželjne. Također, 

pojedinac se ne treba brinuti o prenosivim bolestima ili neželjenim trudnoćama. 



Demon ljubavnik će također biti zaštitnički nastrojen prema tebi. Oni su divni, slušaju sve brige, probleme i 

nevolje i često pomažu u kažnjavanju neprijatelja i sređivanju stvari za tebe. Kada se pravilan psihički kanal 

otvori, dvosmjerna komunikacija može započeti. To je enormna pomoć u duhovnom razvoju i napretku. Oni će 

ti reći stvari, učiti te i u nekim slučajevima, kontaktirati druge Demone za tebe. 

Intenzivan kontakt sa Demonima uključuje energetsku razmjenu. Demoni, budući da su na višem duhovnom 

nivou od ljudi imaju puno više energije i ekstremna bliskost može producirati efekte u nama ljudima koji se 

osjećaju kao izgorjela koža i/ili preosjetljivost, dok se ne naviknemo ili podignemo naš osobni energetski nivo, 

što je i cilj Spiritualnog Satanizma. 

 



DEMONI ZAŠTITNICI 

 

 

Moja bliska prijateljica i ja smo radile sa Uiđa Tablom. Ona je pitala, da li ima Demona Čuvara. Tabla je sročila 

G-U-S-I-O-N. Kasnije, on ju je posetio u snovima. Nekoliko nedelja kasnije, ja sam nacrtala njegov sigil i 

odneli smo ga u tattoo radnju, i ona ga je istetovirala na rame. Od tada, imala je ogromne promene, i stvari su se 

odvijale dobro za nju. 

Moj Demon nije Goetijski Demon, i ja sam imala problema da nađem njegov sigil, ali kada sam ga našla, 

uradila sam isto što i ona, doduše, ja sam već imala njegovo ime istetovirano na mojoj ruci. 

Mi ne moramo da se istetoviramo da bi stupili u kontakt sa našim Demonima Zaštitnicima. Postoji nekoliko 

metoda za kontakt. Jedan od metoda je i Uiđa Tabla. Nemoramo uvek da imamo drugu osobu koja će da radi sa 

nama. Sa svojom pločom najviše radim sama. Kada je tu dvoje ili više ljudi, mogu uznemiravati i da utiču na 

ploču da daje neispravne odgovore. Takođe tu je i činjenica da mnogi žele da upute lična i privatna pitanja. 

Najbolje je raditi sa pločom sam kada ste opušteni i u transu, koji je tako bitan za otvaranje Uiđa table. 

U početku moj Demon je komunicirao kroz slova. U R (you are) i C U (see you) za pozdrav. Ovim putem, 

definitivno sam znala da je ovo realno, jer sam i očekivala reči. Druga interesantna stvar, planeta kojom on 

vlada, vlada mojom kućom partnerstva. On takođe vlada određenim astrološkim stepenom a ta planeta je baš na 

tom stepenu znaka kojim on vlada. Ovo nije merilo, jer kasnije sam sazanala da smo ja i on bili jako biliski u 

prošlom životu pre hiljadu godina. 

Još jedan metod da pronađemo ko je naš Demon Zaštitnik je preko viska. 

Trebaće ti dobar visak i široka tegla. Počni sa pitanjem - koliko ima slova u njegovom imenu. Visak će se 

zavrteti, pa će stati, pa će se opet vrteti, pa će opet stati. Saberi koliko je puta napravio krug. Toliko ima slova u 

imenu tvog Demona Zaštitnika. 

Stavi visak u teglu i malo ga zavrti. Drži visak između palca i kažiprsta. Ruka treba da stoji izvan tegle, a visak 

negde na polovini. Pitaj visak da li je prvo slovo A, B, V, G itd. Kada visak udari u teglu, zapiši slovo, i nastavi 

dalje kroz azbuku. Budi siguran da si totalno opušten i ako je moguće u transu. 

Korišćenje Uiđa Table je odličan način za ostvarivanje kontakta i dobijanje odgovora, posebno za početnike u 

Satanizmu. Oni koji su iskusni komuniciraju sa Demonima telepatski. 

Moj Demon je definitivno hteo da ostvari kontakt samnom. On mi pomaže oko religije, i kako da ostvarim bolji 

odnos sa Ocem. On mi je pomagao i u spiritualnim vežbama i meditaciji. Za one od vas koji radite jogu i/li rad 

na čakrama, samo budite uporni. Meni je trebalo nekoliko meseci kada sam počela sa trinaest. Bila sam previše 

mlada da bih shvatila šta je joga, ali sam opet mogla da osetim energiju. 

Naši Demoni Zaštitnici mogu da nam pomognu u našoj magiji i spiritualnošcu. 

 

  

-Prvosveštenica Maxine Dietrich 

 



Ako imate problema pri pronalaženju svog Demona Čuvara  

 

 

 

Greška koju većina novih ljudi čine pri pokušavanju da pronađu svog Čuvara jeste da to učine kroz visak ili 

Ouiju ploču. Ako nemate apsolutno nikakvo dosadašnje iskustvo ili praksu sa ovim predmetima, ovo verovatno 

neće raditi za vas. Korištenje Ouije ploče ili viska uzima VJEŠTINU i PRAKSU. Kada ste novi, morate biti u 

transu i potpuno se isključiti sa ploče ili ćete završiti razgovarajući s’ samim sobom, što je vrlo česta pojava. 

Postoji i šansa da se negativan entitet može pojaviti pri komunikaciju ili će vas prevariti da vjerujete da su oni 

Demoni nakon čega će da vam daju lažne informacije. Kao što vidite postoji mnogo rizika i problema pri radu 

sa ovim ako ste novi.  

Pa, pitanje je kako da nađete svog Čuvara? Postoji mnogo pouzdanih načina, kao što je Astralna Projekcija, 

Astralno Spajanje, koristeći crno ogledalo ili Invociranje Demona. Ali sve ovo su napredne metode koje većina 

ljudi ne može da uradi sve dok nisu bar na srednjem nivou Spiritualnog Satanizma.  

Dakle, za početnike, evo nekoliko stvari koje možete uraditi da biste smanjili listu. 

Pogledajte kroz SVE Demone koji su navedeni na joyofsatan.com websajtu, čak i "Boge Visokog Ranga i 

Krunisane Prinčeve Pakla", jer hej, nikad se ne zna. Takođe, ne zaboravite deo ispod S-Z Demona pod nazivom 

"Još Bogova". Nije svaki Demon Čuvar jedan od 72 Goetskih Demona, ali to ne znači da je vaš Čuvar ništa 

manje poseban.  

Pazuzu, na primer, nije jedan od 72 Goetskih Demona, ali On je veoma Moćan i Odličan je Zaštitnik.  

Zapišite imena Demona koji vas zanimaju, one koji vam se stvarno dopadaju.  

 

Jednom kada imate kompletnu listu Demona koji vas privlače, primenite ove savete: 

* Vaš Demon Čuvar će obično imati isti element(e) kao i vi. Kada se to kaže, ne misli se na vaš astrološki znak, 

misli se na element koji najviše volite. Ne treba vam iskustvo sa Invociranjem elemenata da biste otkrili koji je 

vaš omiljeni. Da biste pročitali informacije o svakom od njih, pogledajte odeljak "Napredna meditacija" na Web 

lokaciji "Joy of Satan".  

* Kudos do Prečasnog Magesona i PrvoSveštenika Jakea Carlsona, što je ovo otkrio. 

Pol vašeg čuvara obično zavisi od vaše sopstvene seksualnosti. Znači, straight čovek ima ženskog čuvara, 

homoseksualni čovek ima muškog čuvara.  Čak i ravnomjerna podijeljenost biseksualaca ima prednost.  

Ako ste biseksualna žena koja voli druge žene samo malo više od muškaraca, šanse su da ćete imati ženskog 

Čuvara. 

 

Sada kada ste smanjili listu (ali molimo vas da zapamtite da gore navedeni savjeti nisu postavljeni u kamenu i 

možda se ne odnose na sve) postavite sebi ova pitanja:  

 

"Da li sam zaista zadovoljan/na idejom _____________ da bude moj Demon Čuvar?"  

Zapamtite da su Vaši Demoni Čuvari često onakvi kakvi ste i vi kao osobna individua i da vole skoro sve što i 

vi volite, tako da dobro razmišljajte i razumite ovo pitanje. 

"Da li volim apsolutno sve o ______________[Ime Demona]?" Ovo je samoobjašnjivo. 

 

Možda postoji Demon koji vam se stvarno dopada i poštuje ga, ali ako prihvatite ideju o njemu kao vašom 



Čuvaru i osjećate konzistentnu želju da nastavite da gledate druge Demone, onda on / ona vjerovatno nije Onaj 

Pravi Čuvar. 

Kada nađete svog Istinskog Čuvara, trebalo bi da osjetite snažnu vezu, neobjašnjivu ljubav. Većina ljudi je sa 

svojim Čuvarima bila i u mnogim drugim životima, odakle dolazi taj osjećaj. 

I na kraju: "Da li postoji neki razlog da se veruje da ______________ ne bi odgovarao meni kao Čuvar?" Ne 

uzimajte u obzir samo navedene podatke o Demonu. 

Vjerovatno nećete imati sve što je zajedničko sa vašim Čuvarom. Na primjer, neko sa Bifrons-om kao njihovim 

Čuvarom može biti veoma zainteresovan za Nekromantiju i Astrologiju, ali ne i za učenje magičnih osobina 

biljaka i kamenja. Koristite svoju intuiciju ovim pitanjem. 

Do sada ste trebali smanjiti listu na samo jedan ili dva Demona. Sada dolazi do toga da shvatite da li je On / 

Ona zaista vaš Čuvar: 
 

Uđite u dubok trans. Vibrirajte ime Demona 30 - 40 puta. (Npr: Amon A-A-A-M-M-M-O-O-O-O-N-N-N-N). 

Poslje nekog vremena, trebalo bi da osjećate Njegovu / Njenu energiju. Povežite se sa Demonom najbolje što 

možete. 

 

Pitajte _____[Ime Demona]______ ako je On/Ona vaš Čuvar. Vjerovatno nećete ništa vidjeti ili čuti ako niste 

psihički otvoreni ili niste otvorili svoje Čakre, u tom slučaju treba da OSJETITE Njihov odgovor .. Tumačenje 

energije poput ovoga može biti prvo u početku i ako ne razumjete odgovor, onda im kažite da ne razumijete i 

tražite jači signal. Ako dobijete veoma topao, pozitivan signal, vjerovatno ste našli svog Čuvara. 

Ako nije, vratite se nazad na listu i pokušajte ponovo. 



Spiritualni Satanizam : Komuniciranje sa Bogovima 

  

 

 

Situacija u vezi sa psihičkom komunikacijom, to nije ništa što bi se moglo uzeti olako, ali isto tako, u isto 

vrijeme, ništa što ne bi trebalo da eksperimentišete, tako da se možete poboljšati. Praksa čini savršenstvo, a 

iskustvo se ne može požuriti.  

  

Komunikacija dolazi sa puno duhovnog razvoja, ali i veoma dubokog unutrašnjeg čišćenja. Bilo koji oblik 

Divincije je afektovan od strane osobe koja to radi, i da se kreće pored ove barijere osobnog uma, ovo može, u 

nekim slučajevima, čak trajati i decenijama za usavršavanje. Što su 'linije' naprednije i jasnije, jasnija će biti 

voda koja teče kroz njih.  

  

To je i razlog zašto mnogi ljudi koji kažu da 'govore sa bogovima', u stvarnosti, nemaju ništa izrazito 'božansko' 

da kažu, već samo ponovno potvrđuju svoje lične potrebe i uslove. To je ogromna stvarnost u vezi sa mnogim 

ljudima koji pišu doslovne knjige dokaza i slabe komunikacije sa takozvanim "bogovima", samo ih ne 

poštujući, što je tipično za vikanska vjerovanja i mnoge druge budale.  

  

Ovi pavijani takođe nisu primetili da u stvarnosti ne znaju ništa "pobožno". Mogu li svoje postojanje zasnivati 

na budalastim čarolijama svijeća? Kada su poslednji put imali uspeha sa nečim što je po pitanju života i smrti? I 

umesto da vide da su na pogrešnom putu, oni samo profaniraju put do Bogova dalje, i oni takođe, promovišu 

ovaj odvratni put za druge da ga slede, i tako samo ponovo stvaraju dalje razočarenje, i dalje laži, kao da 

pokušavaju da regrutuju druge u laži, nadajući se da će to pomoći situaciji.  

  

I dozvolite mi da vam kažem šta se dešava: sve postaje sranje i užasno, dok se ljudi na kraju ne utapaju u zlim 

razočaranjima. I kako je ovo počelo? Od nekoliko budala koje nisu imale pojma i nemaju iskustva o onome o 

čemu govore u vezi sa ozbiljnim stvarima. 

  

Šta vam je možda "šala", kada kažete "Satan mi je rekao da obojim nokte crveno", drugoj osobi kojoj je 

potrebna komunikacija je "ja podnesem zahtjev za stečaj, i treba mi iskren odgovor". Dakle, zato što je vaš 

vlastiti život šala, ne možete svima drugima dati pravila i osnove pomenute komunikacije, kao da je to bilo u 

životu drugih, jer ćete onda biti prevaranti i nećete biti u stanju da objasnite zašto pravite sranje od ljudi.  

Wikani i slične vjeroispovijedi koje se međusobno varaju često, kao takve, na kraju sve doživljavaju kao šala.  

  

Istina je da da, Bogovi i Satan, oni * će * komunicirati s vama, a vi biste također trebali to ostaviti na njima, da 

odluče o sredstvima spomenute komunikacije. To može biti daleko od verbalne komunikacije, vizije i snovi, 

ekstremnih materijalnih događaja, i biti će prikladno za vaš vlastiti način da shvatite stvari, što može potrajati 

jako dugo vremena da konačno začnete za vas poruku od Bogova. Znakovi mogu biti krajnje suptilni, i vi ćete 

ih moći primjetiti kako dolaze, i biti će prepoznati sa suštinom poruke.  



  

Na kraju, kako vreme prolazi, takođe ćete videti da će se mnogi od ovih znakova, ali u zavisnosti od nivoa 

razvoja, primanja razlikovati, isto kao i jasnoća ovih znakova. To se dešava zato što se sve odvija kroz naš um, 

a vaš um neminovno utiče na proces na bolje ili na gore. Sa iskustvom, ovo se može potpuno poništiti, ili 

postojati u manjoj mjeri.  

  

Čišćenje uma, vrlo je slično čišćenju duše, tako da treba biti svjestan ovdje, a ne ući u rupu i zakopati se unutra.  

  

Mnogo puta vidim dosta ljudi, koji idu između dvije krajnosti. Jedni od njih su ljudi koji su potpuno prevareni i 

oni veruju da bukvalno "Satan" i bogovi u suštini nisu ništa drugo nego njihov sopstveni disneyland, i oni ih 

oblikuju u skladu sa sopstvenim potrebama, jer u stvarnosti nema komunikacije.  

  

Jedna žena je pisala o tome kako je pila kafu u kafiću sa Asmodeusom više sati dnevno. Jer, naravno, ona je 

izuzetno važna (mi smo glupi stoga ne možemo razumjeti zašto), a isto tako i sve njene nevolje, tako da sam 

Bog mora sjediti za stolom i piti cappuccino latte sa njom. To je mentalna bolest, i to nema nikakve veze sa 

stvarnom duhovnom komunikacijom. U najboljem slučaju, to je kletva koja se MOŽE ili NE MOŽE kasnije 

pretvoriti u stvarnu duhovnu komunikaciju.  

  

Druga ekstremnost su ljudi koji nikada ne komuniciraju s Bogovima, čak i kroz božanstvena [divinaciona] 

sredstva, oni čak ni ne pokušavaju. Ovo je takođe pogrešno, ali ako je ova tendencija povezana sa samo-

odgovornošću, to je bolje od gore navedenog što je pravi put ka nečemu što nije u redu. I ti ljudi generalno 

brinu o sebi, pokušavajući sami riješiti probleme. Ovo je zaista milion puta bolje od prve situacije, ali takođe ne 

treba ići predaleko da bi se bukvalno prepustilo Satanističkim vođenjima sve zajedno.  

  

Da bi vam Bogovi pokazali nešto, morate imati nekoliko tragova u svom umu. Ako tražite rješenje za svoje 

financijske probleme, a nemate najosnovnije znanje o tome kako potrošiti, možete proći kroz dugotrajan val 

znanja i informacija koje dolaze (i dobre i loše - jer um može izopačiti stvari) koje ćete morati da distribuirate. 

To takođe može potrajati dugo.  

  

Najbolji način da idete ako želite komunikaciju, je da radije pokušavate napredovati općenito, a napredovanjem 

ćete biti zadani da vaša sposobnost da komunicirate raste postupno. Ovo može potrajati jako dugo, ili malo, u 

zavisnosti ako su ljudi znatno napredovali ranije.  

  

Druga situacija je u kojoj ljudi bukvalno pokušavaju sve da ŽURE, gubeći iz vida činjenicu, mi sada postojimo, 

i postojat ćemo jako dugo. Drugim riječima, nema smisla žuriti kao luđak da zavaravate sebe (i još gore, drugi) i 

pretvari se u to. Strpljenje i odlučnost ovde, verovatno, još jednom, su najvažniji kvalitet koji možete imati.   

  

Neki članovi su često govorili da samo pokušaju da komuniciraju bez obzira na to, pogotovo novim ljudima. 

Sada zamislite šta to znači nekome da pokuša da trči sa napetim zglobom, to je ono što se može desiti. Jedan će 



biti suočen samo sa bolom. Pa, ako to radite, ili to radite svakodnevno, i svakodnevno se zavaravate, logičan 

zaključak je da ćete o svemu misliti kao na sranje. 

  

Ako ipak imate strpljenja i napredujete, takođe imate priliku da postepeno razjasnite svoje poruke, i naučite 

kako bolje komunicirati, nešto što dolazi kao rezultat meditacije. To je zato što razumete Bogove svojim srcem. 

Što je vaše srce jasnije, jasnije ćete razumeti. Tada mogu uslijediti različiti nivoi komunikacije. 

  

Zato i ne treba da profanišemo vreme bogova, i samo ih pozivamo za YOLO razloge ili da pitamo koja je boja 

najbolja boja za nokte, ili ako treba da piju Starbucks ili samo običnu kafu. Bogovi imaju beskonačnu svijest da 

nas slušaju, i da, slušaju, tako da se ne smije svirati usrana glazba u njihovim ušima, to je bolje za obje strane.  

  

Neki takođe izmišljaju čudne teorije o tome kako će se Bogovi obavezati ili zašto bi trebali, i paziti na vas kao 

da ste idiot. Vi niste idioti. Postoji beskonačna količina informacija na koje se može odgovoriti putem funkcije 

pretraživanja foruma, na primjer. Ne trebaju vam Bogovi da dođu k vama da bi vam odgovorili gore, jer je ovo 

pitanje već odgovorno njihovim kolektivnim radom, da tako kažem.  

  

Ovaj način razmišljanja o obavezivanju, pa čak i iznuđenju Bogova, da bi nekome odgovarali na blesava 

pitanja, nikada ne funkcioniše, i izašao je iz košer biblije koja prisiljava bogove da se obavežu, što je 

nepostojeća stvarnost, naravno, mladi 'pozajmljivači', čak i oni iz neprijatelja, suočit će se s tim. Glupi Jevreji su 

umrli kao rezultat sopstvene BS basne, i pretvarajući se da njihova ruka dostiže dalje nego što je to učinila, što 

je do njihove smrdljive guzice. To su preuzeli i neki slični idioti koji prate svoj “okultizam” i koji su se, nakon 

što su slijedili jevrejski kulturni izmet, utopili u njemu. 

  

Na primer, oni veruju da će se pojaviti neki Demon, kupiti njihovu dušu za 10 dolara, i sve ostalo. Ali kada se 

Bogovi ne pojave, ili se ništa ne dogodi, oni su zapanjeni, jer im je 'obećano' da će to ići na specifičan način, što 

nije učinjeno. Što je još gore, što ih više maltretiraju i napadaju, ako im odgovore, to postaje fatalno i mogu biti 

uništeni.  

  

Još jedna stvar koju mnogi ljudi čine je, jer se i ovo radi sa "Komunikacijom",  jeste da posvećuju previše 

pažnje neprijatelju. Prevelika pažnja, ovo je normalno. Neprijatelj ima više slobodnog vremena na rukama, jer 

su robovi. Sivi nema ništa drugo osim da sjede i pokušavaju da uznemiruju meditaciju novog Sataniste, ali to ne 

znači da i vi morate da gubite vreme. Isključivanje neprijatelja je takođe nešto što se mora naučiti, isto kao i 

podešavanje neprijateljskih negativnih prenosa, što je važno za vaš razvoj.  

  

Zamislite ovo vrlo jednostavno. Ako želim da vas nazovem telefonom, morate imati telefon, zar ne? Pa, ako 

nemate telefon (duhovni smisao), ne mogu vam dati telefonski poziv. To ne znači da vam ne mogu dati 

telefonski poziv. Ali pošto znam da nemate dostupan telefon, mogu vam poslati pismo.  

  



Kada popraviš telefon, mogu da te pozovem. Ako je neko krajnje krut i sedi samo na vrhu telefona pokušavaju 

da me prisili da mu dam telefonski poziv, neću moći da ga kontaktiram. Mogu vam poslati pisma i možda ih 

nikada nećete primiti, jer možda niste otvoreni za primanje tih pisama, jer ste previše kruti. Ako vam je 

telefonska linija loša, možete čuti da je glas promućkan [telefonske smetnje], a ako nemate pojma o tome kako 

telefon funkcioniše, možda mislite na pogrešne razloge zašto ne možemo normalno razgorvarati, misleći kao da 

sam namjerno zbrkao glas.  

  

Sa gore navedenim, komunikacija dolazi u nivoima i oblicima. Kada ste novi Satanista, morate pronaći svoj put 

okolo i kada ste novi, oni će vas paziti i voditi vas na vrlo konzistentan način, što se tiče toga, može se prepustiti 

stručnjacima, Bogovima. Nekako će vam pokazati put, na svoj način.  

  

Duša je kao telefonska linija koju možete popraviti, a to može potrajati jako dugo, ali to ne znači da vas Bogovi 

ne mogu dohvatiti. Zato budite otvoreni i upustite se u novi svet kao da je to novi svet i poštujte tu činjenicu.   

  

Ako ste novi Satanista, znate za činjenicu da Bogovi traže vas i vode vas. Odmah kada se posveti, dodeljuje se 

Demon da ih vodi i pomogne im odmah, ako ta osoba nije bila Satanista u prošlom životu, to ne znači da oni 

već mogu imati Demonskog čuvara čak i pre ovog vremena.  

  

Kada se neko posveti, početak je kao ulazak u novi svijet, a u nekim slučajevima može doći do beskrajne 

konfuzije, pa čak i kaosa. Zbog toga ovde imamo zajednicu da pomognemo.  Ali vi ste podržani od strane njih. 

Jasnoća vaše percepcije na to će doći s vremenom, kako se vaš um čisti.  

  

Na primer, neko ima pitanje. Oni idu na forum, a neko drugi je to već pitao i dobio je odgovor. Ovo ovde je 

odgovor, a jedan je dobio odgovarajuće smernice o toj temi.  

  

Ovisno o prirodi vašeg vlastitog uma, to može potrajati, čak i mnogo godina, da bi se došlo do tačke jasnije 

direktne, verbalne vizualne komunikacije, a to je zato što je sam um uvjetovan na određeni način, duša može 

trebati rad, ali i vanjska pitanja kao što su neprijatelj ili čak astrološki događaji. To može dovesti do određenog 

opterećenja u komunikaciji, ili čak pripomoći. Zato je bolje ne očekivati komunikaciju na ekstremno ograničen 

ili krut način kako je gore objašnjeno.  

  

Kao takvi, takođe možete naći da imate bolji talenat, ili čak nikakav talent, za specifičan način divinacije. 

Važno je znati svoj zanat. To je zato što svi imamo sopstvenu dušu, a neki divinacioni alati mogu bolje 

rezonirati bolje sa nekim ljudima.   

  

Najveći 'dokaz' postojanja Bogova, zapravo nije stvarna komunikacija s njima, kao što bi mnogi naveli da 

vjeruju, već činjenica da možete napredovati sa sredstvima koja oni pružaju. Kada neko ozbiljno meditira, oni 

će shvatiti na šta mislim. Dokaz je da ste polako postali duhovno samopouzdani, što je najbolje što vam bogovi 

mogu učiniti, za razliku od bejbisitinga.  



  

Naročito kako ćete se učiniti otvorenijim za svoju komunikaciju, smatrajte sebe osobom u vojsci, a ne glupim 

djetetom u dječjem krevetiću. Ako je neko dobar Satanist i privlači pažnju Bogova na osnovu njihovih 

postupaka i srca, oni će se sigurno uzeti u obzir. Ako je neko unutarnji govnar, oni to mogu primijetiti, tako da 

je možda potrebno nešto popraviti. Najsigurniji način da se privuče njihova predostrožnost je da se uskladite sa 

njom, i da jednostavno napredujete, i da ozbiljno tretirate materiju. Tada ćete i vi biti ozbiljno shvaćeni. 

Jednostavno napredovanje vam donosi koristi, ali takođe, jer to je ono što oni žele, takođe pokazuje da ste 

zapravo zainteresovani za učenje.  

  

Isto tako u razredu, učenik koji proučava i privlači pažnju, zapravo privlači pažnju nastavnika. Učenik koji je 

ravnodušan, nikada se ne pojavi na nastavi, pa čak i pljune na lice nastavnika, ne može se nadati da će dobiti 

saslušanje, čak i ako dobri učitelji obično vole učenike općenito.  

  

Još jedna stvar s kojom želim da budem jasan je da držite odnos sa Satanom, osim napredovanja, vođenja rata i 

slično, naravno možete 'moliti', ali u smislu telepatske komunikacije. U tome nema ništa loše. Možete im i čitati 

pjesme, pisati im, možete raditi i česte rituale zahvaljivanja. Razlog za to je da treba zadržati osjećaj energije i 

imati na umu da Bogovi postoje, jer je do doista istina.  

  

Naročito kada ste novi, možete to da uradite, da dobijete snažan osećaj Satanove energije, da je shvatite. Na 

kraju ćete videti da puni rituali mogu ili ne moraju kasnije biti neophodni. Ako nemate prostora, idite u svoj 

astralni hram i obavite to tamo. Umu je potrebno vreme da se otvori, ali morate uvek imati OBRADU 

PODATAKA i RAZUMIJEVANJE o tome šta radite.  
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